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Urheberrecht: 
 
Das Unternehmen RM Global Support, Inc. behält sich alle Rechte an 
diesem Buch vor. Jede Person erhält das Recht, dieses Werk zur 
persönlichen und nicht kommerziellen Nutzung von unserer offiziellen 
Webseite „Revelaciones Marianas“, HTML-Adresse: 
www.revelacionesmarianas.com, herunterzuladen. 
 
Die Vervielfältigung, Verbreitung, Bearbeitung, Veränderung, 
Übermittlung oder jede andere Form der Weitergabe dieses Buches, ganz 
oder teilweise, in jeglichem Format (gedruckt, digital, verbal, visuell oder 
elektronisch) und über jegliche Plattform, mit oder ohne Animation, ist 
strengstens untersagt, wenn dessen Zweck darin besteht, es zu vermarkten 
oder kommerziell zu vertreiben. 
 
Jede andere als die hier genehmigte Verwendung bedarf einer förmlichen 
Genehmigung, die über die folgende E-Mail-Adresse angefordert werden 
kann: info@revelacionesmarianas.com . 
 
Verstöße gegen diese Bestimmungen werden mit den in staatlichen, 
nationalen und internationalen Gesetzen und/oder internationalen 
Urheberrechtsverträgen vorgesehenen Strafen geahndet. 
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“…Nu, Domnul Dumnezeu nu face nimic fără să-Şi descopere* taina Sa 

slujitorilor Săi, prorocii.”  (Amos 3, 7) 
 
 
 
 
 
 

“Cel ce stă sub ocrotirea Celui Preaînalt şi se odihneşte la umbra Celui 
Atotputernic zice despre Domnul: „El este locul meu de scăpare şi 

cetăţuia mea, Dumnezeul meu în care mă încred!”  Da, El te scapă de laţul 
vânătorului, de ciumă şi de pustiirile ei.  El te va acoperi cu* penele Lui şi 
te vei ascunde sub aripile Lui. Căci scut şi pavăză este credincioşia Lui! 
5Nu* trebuie să te temi nici de groaza din timpul nopţii, nici de săgeata 
care zboară ziua, nici de ciuma care umblă în întuneric, nici de molima 

care bântuie ziua-n amiaza mare.  O mie să cadă alături de tine şi zece mii 
la dreapta ta, dar de tine nu se vor apropia. " 

     (Psalmii 91,1-7) 
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PROLOG 
 

Stimate cititor, prezentăm această lucrare numită „DEJA TOTUL ESTE 
SPUS DE CASA MEA”. Este formată din patru cărți unde am rezumat o 
serie de mesaje, revelații și profeții date Luz de Mariei, în care se detaliază 
evenimentele serioase și întâmplările care încep să aibă loc cu o intensitate 
și un pericol tot mai mari, care vor duce omenirea și planeta la o schimbare 
radicală, nu numai de ordin fizic – material, dar în principal spiritual. 
 
Cuprinsul acestei lucrări nu include explicațiile instrumentului despre 
profeții, de asemenea nu include adăugări informative de natură științifică, 
filosofică sau teologică, dar informația revelată de Cer a fost rânduită în 
acord cu evenimentele mai importante care au fost date omenirii prin Luz 
de Maria. 
 
Prin urmare, este o invitație Divină și de la Preasfânta noastră Mamă la 
meditație, la observarea conștientă și la o profundă reflectare asupra 
realității lumii și a noastră înșine, pentru ca astfel să fim cum se cuvine 
pregătiți fizic, mental și spiritual. 
 
Cu alte cuvinte, putem defini această lucrare ca o foaie de drum, pe care 
trebuie să-l traversăm toți neabătut și să înțelegem profund, nu numai cu 
ochii credinței, dar de asemenea ai rațiunii, că complexitatea evenimentelor 
va fi extrem de grea. Evenimente de ordin geologic, social, economic, 
politic, de mediu, de sănătate, de război, cosmic și religios vor da omenirii 
atacuri fără precedent punând la încercare pe toată făptura umană. 
 
În sfârșit, asimilând informația și înțelegând urgența momentului, putem 
asuma cu responsabilitate o nouă și profundă viziune a realității și în acest 
fel să întărim credința și speranța că Cerul ne-a promis: o omenire 
purificată, reînnoită și trăind în Voința Divină. 
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DEJA TOTUL ESTE SPUS DE CASA MEA! 
 

EVENIMENTE PROFETIZATE 
 

Revelații private date de Dumnezeu Tatăl, Domnul nostru Iisus Hristos, 
Sfânta Fecioară Maria, Sfântul Arhanghel Mihail și Sfântul Arhanghel 

Rafael lui Luz de Maria din anul 2009 până în februarie 2025. 
 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA  
01.05.2022 

COPII NESĂBUIȚI! NU CUNOAȘTEȚI PROFEȚIILE CONȚINUTE ÎN 
SFÂNTA SCRIPTURĂ. 
Dacă le-ați cunoaște, ați înțelege momentul în care vă găsiți și semnele și 
semnalele acestui moment. Totul se găsește în Sfânta Scriptură, cu toate 
acestea, creatura umană deja nu crede în Preasfânta Treime, Mă 
disprețuiesc și neagă că ei sunt lucrare a Lui Dumnezeu. 

 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
20.06.2024 

Vă iubesc, nu ignorați apelurile mele, mențineți-vă uniți și atenți la aceste 
apeluri iubitoare permise de Preasfânta Treime înainte ca din cauza naturii 
sau a omului, să nu puteți asculta apelurile mele sau pe cele ale Fiului Meu 
Divin. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
05.02.2024 

Copii iubiți, să aveți pe hârtie cât v-am menționat, mintea nu reține atâția 
ani din Iubirea Mea față de voi, este necesar ca să aveți pe hârtie tot ce v-
am menționat.  
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CUPRINS 
 
I. Timpul în care trăim, Marea Purificare  

II. Dumnezeu Și-a decretat limitele 

III. Sfânta Treime îl trimite pe Sfântul Arhanghel Mihail cu Cuvântul 

Divin pentru a-i călăuzi și proteja pe copiii Lui Dumnezeu. 

IV. Starea actuală a omenirii 

V. Revelații private date instrumentului Luz de Maria 

a. în legătură cu natura  

b. în legătură cu activitatea solară și spațială 

c. în legătură cu zona de coastă 

d. în legătură cu aspecte politice și sociale  

e. în legătură cu încetinirea creșterii economice 

f. în legătură cu penuria de alimente 

g. în legătură cu familie 

h. în legătură cu microcipuri 

i. în legătură cu războiul     

VI. Revelații private despre Biserică  

a.  Negarea Sfintei Scripturi 

b.  Suprimarea Euharistiei 

c.  Îndepărtarea Maicii Domnului și scoaterea Ei din toate. 

d.  Biserica falsă 

e.   Religia unică 

f.   Schisma Bisericii 

g.  Pustiirea, urâciunea și profanarea templelor 

h.  Persecuția creștinilor 
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    VII. Evenimentele viitoare 

a.  Multe semne vor fi date 

i. Apariția universală a Sfintei Fecioare Maria. 

ii. Semn în ipostaza Fecioarei de Guadalupe 

iii. Semn în Cer înainte de un eveniment major pe pământ. 

iv. Semn în Cer înainte de Avertisment 

b. Sfintele Inimi vor fi văzute  

c. Mari migrații 

d. Vine întunericul 

e. Fără electricitate, fără tehnologie 

f. Evenimente în Rai 

g. Marele Avertisment 

h. Prezentarea Anticristului în fața omenirii 

i.        Sosirea Îngerului Păcii 

j.        Cele trei zile de întuneric 

k.       Marea pedeapsă 

VIII. Triumful Inimii Nperihănite a Mariei 

IX. Întoarcerea Lui Cristos, a doua Sa venire 
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I. TIMPUL ÎN CARE TRĂIM, MAREA PURIFICARE  
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
16.01.2025 

MÂNA TATĂLUI MEU A COBORÂT... 
ACEASTĂ GENERAȚIE NU VA TRECE FĂRĂ A EXPERIMENTA 

PURIFICAREA. 
VOR VENI LA MINE ÎN CĂUTARE A MILOSTIVIRII MELE. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

16.09.2024 
DEJA TOTUL ESTE SPUS DE CASA MEA! 

 
RESPONSABILITATEA UMANĂ ESTE CEA CARE TREBUIE SĂ 

ACȚIONEZE, DE EA DEPINDE VIITORUL PE CARE L-AM AVERTIZAT 
ATÂT... 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

15.07.2024 
Copiii Mei, umbra răului se mișcă pe tot Pământul, în orice ocazie și voi 
trebuie să rămâneți în alertă spirituală pentru ca să nu vă ducă să cădeți sau 
să nu vă ducă să fiți indiferenți înaintea evenimentelor cotidiene. 
TREBUIE SĂ CUNOAȘTEȚI CÂT SE PETRECE ÎN OMENIRE, NU PUTEȚI 
TRĂI FIIND PARTE DIN OMENIRE ȘI SĂ FIȚI INDIFERENȚI LA 
EVENIMENTELE ZILNICE. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
09.02.2024 

Credința este indispensabilă (In 14, 1; Mt 17, 20) în creatura umană pentru 
a întări aceste timpuri din urmă în care, ca parte a omenirii, VEȚI TRĂI 
PERIOADA APOCALIPTICĂ ÎN MÂINILE ACELORA CARE DORESC 
SĂ-L ÎNLOCUIASCĂ PE REGELE ȘI DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS. 



 9 

 
A venit momentul în care ca Corp Mistic al Lui Cristos (I Cor 12, 27), veți 
suferi și fiind șlefuiți pentru ca apoi, precum pietrele cele mai prețioase, să 
străluciți în Numele Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, și în Numele 
Reginei și Mamei Noastre a Ultimelor Timpuri. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

29.02.2024 
Deja ați pătruns în purificare și în succesiunea evenimentelor naturale, 
sociale, religioase și morale, este bine pentru fiecare dintre voi să se mențină 
atenți la cât se petrece pentru ca să nu vă ia pe nepregătite. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

02.01.2024 
Copilași, voi aveți nevoie de informația necesară pentru a lua măsuri 
prompte; nu este un joc pe care-l înfruntați puțin câte puțin, este o realitate 
pe care nu doriți să o priviți și înaintea îndoielii, diavolul va ia precum 
trofee. 

AJUNGE, COPILAȘI, AJUNGE! 
ACESTA ESTE MOMENTUL DE A VĂ OPRI, DE A LĂSA TOT ȘI A VĂ 

OPRI SĂ VĂ PRIVIȚI PE DINĂUNTRU. 
 
 

II. DUMNEZEU ȘI-A DECRETAT LIMITELE 

 
DUMNEZEU TATĂL 

07.08.2023 
Omenirea suferă și va suferi, fiind alegerea a ceea ce voi ați permis și 
doriți: să trăiți pe contul vostru propriu. V-am permis să trăiți în felul 
vostru, dar trebuie să opresc această nebunie umană... 
NU VOI PERMITE CA OMUL SĂ DISTRUGĂ CEEA CE AM CREEAT! 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
20.01.2024 

Avansările tehnologice sunt de mare anvergură pentru toată omenirea, dar 
există o parte a științei care a luat cunoașterea pentru a creea propria 
anihilare a rasei umane... 
ȘI EU NU O VOI PERMITE. DAR DA, VOI PERMITE PURIFICAREA 

LIBERULUI ARBITRU CARE DOMNEȘTE ÎN ACEASTĂ GENERAȚIE: 
DEPRAVATĂ, LIBERTINĂ, DEZUMANIZATĂ, MÂNDRĂ ȘI CARE MĂ 

DISPREȚUIEȘTE ȘI DISPREȚUIEȘTE PE PREAIUBITA MEA MAMĂ. 
SUNT MILOSTIVIRE ȘI DREPTATE TOTODATĂ! 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

17.04.2024 
Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, apele se mișcă pe 
țărmuri pentru a curăța nelegiuirea umană, aceste fiind purificate. 
Minunățiile Mâinii puternice a Lui Dumnezeu Tatăl sunt prezente în clipele 
cele mai grele pentru făptura umană. Dumnezeu nu va permite ca făptura 
umană să distrugă Creația Lui! 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
23.04.2024 

MENȚINEȚI-VĂ MEREU CU CREDINȚĂ! 
FIUL MEU DIVIN NU VA PERMITE CA PĂMÂNTUL SĂ FIE DISTRUS, 
ÎNAINTE VA VENI CU PUTEREA LUI ȘI VA OPRI NEBUNIA OMENIRII. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
24.05.2024 

Va fi mare suferință pe fața Pământului, râuri de sânge pe fața Pământului 
și chiar și așa, dorința de putere nu se va sătura până când Eu Mă văd 
obligat să intervin și să opresc crimele. O fac din iubire, din iubire față de 
fiecare dintre voi, pe care îi binecuvântez și iubesc, iubesc și binecuvântez. 
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III. SFÂNTA TREIME ÎL TRIMITE PE SFÂNTUL ARHANGHEL 
MIHAIL CU CUVÂNTUL DIVIN PENTRU A-I CĂLĂUZI ȘI 
PROTEJA PE COPIII LUI DUMNEZEU. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

19.06.2024 
Nu aveți cunoștință despre ceea ce este pe punctul de a se petrece... 
Într-o clipire de ochi haosul ajunge la omenire. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

09.02.2024 
Sunt trimis să vă binecuvântez și să vă aduc pacea celor cărora le lipsește 
pacea, să vă aduc iubire celor cărora doresc să aibă iubire și așa voi face! 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

15.01.2024 
Sunt trimis pentru a lumina înfăptuirea și acțiunea omenirii. 
Mențineți-vă fiind îndeplinitori ai învățăturilor regelui și Domnului 
Nostru, isus Cristos, și a Reginei și Mamei Noastre. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
23.07.2023 

VIN LA VOI DIN VOINȚĂ DIVINĂ... 
Vin să vă invit pentru ca să fiți creaturi de credință și adoratori perpetuu ai 
Lui Isus Sacramental; în această formă, inimile de piatră vor reuși să 
permită ca Marele Făcător al vieții să vă dea formă cu dalta, după Voința 
Lui. 
 Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, vă aduc o mare bucurie: 
ÎN MOMENTUL DE ÎNCERCARE MAI MARE PENTRU OMENIRE, 
MILOSTIVIREA DIVINĂ ȘI INFINITĂ VA ARĂTA CREATURII UMANE 
CĂ NU SE GĂSEȘTE SINGURĂ, DAR DIMPOTRIVĂ, VA FI CÂND VA FI 
MAI ÎNSOȚITĂ DE CASA PATERNĂ ȘI DE REGINA ȘI MAMA 
NOASTRĂ. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

29.11.2023 
Iubiți ai Preasfintei Treimi, vin la voi din Voință Divină. 
Înaintea urgenței evenimentelor și semnalelor care au loc constant, sunt 
trimis să vă trezesc pentru ca să vă dispuneți să faceți o schimbare de viață 
acum! 

 
 

IV. STAREA ACTUALĂ A OMENIRII  
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
12.09.2024 

În acest moment făpturile umane se mențin fără a aspira spre Casa Mea, în 
locul lui se satisfac în lumesc, în instinctele joase, în capriciile cărnii, în 
căutarea necunoscutului și în ceea ce vă poate oferi putere asupra fraților 
voștri; pentru aceasta, pătrundeți în tot ce este contaminat de diavol. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

23.08.2024 
Iubiți copii, vă găsiți în momentul pestelor și marilor boli care vor biciui 
toată omenirea, dar cea mai rea boală și care nu are leac este boala 
respingerii Lui Dumnezeu din viața fiecărei făpturi umane. Boala care nu 
are leac este aceea pe care făptura umană cu simțurile ei și cu cuvântul ei 
pronunță: „nu cred în Dumnezeu, nu Îl iubesc și nu am nevoie de El”. 
Aceasta este cea mai rea boală care nu are leac. (I In 1,9) De aceea vă chem 
să vă curățați spiritual, să mergeți cu pași accelerați la întâlnirea cu Fiul 
Meu Divin pentru ca să cereți iertare (I In 1,9) 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

12.08.2024 
Totul pregătit cum o dorește Noua Ordine. Nici o făptură umană nu este 
sclava răului (Rom 6, 16), dacă făptura umană nu o dorește și nu o permite. 
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Mintea și inima nimeni nu vi le poate smulge, de aceea este indispensabilă 
credința matură în fiecare dintre voi. 

 
  SFINTEI FECIOARE MARIA 

25.07.2024 
Veți trăi ceea ce nici o generație anterioară vouă nu a trăit: de la mari 
avansări care au servit omului, cum de asemenea avansări grave și 
terifiante ale științei rău angajate și voi veți trăi ceea ce știința rău angajată 
a reușit și voi nu cunoașteți. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

15.07.2024 
DIAVOLUL NU POSEDĂ MAI MULTĂ PUTERE DECÂT MINE, 
ACEASTA AR TREBUI SĂ O ÎNȚELEGEȚI PENTRU CA SĂ VĂ 
MENȚINEȚI FERMI. Diavolul ispitește pe copiii Mei cu istețimea lui 
distructivă și a reușit să pătrundă în mintea marilor oameni de știință care 
au creeat ceea ce știința va folosi astăzi pentru a provoca rău, omorând 
însuși omul. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

13.06.2024 
Copilașii Mei, omenirea va ajunge să dispere, să piardă controlul ei înșiși și 
vă veți preda desfrâului care va provoca disperarea, luând ceea ce nu-i 
aparține din teama de a nu avea ce să mănânce, cu ce să se susțină, dar 
copilași, nu uitați că dacă este necesar, Fiul Meu Divin va trimite Mana din 
Cer (In 6, 32-35) pentru ca Poporul Lui să găsească consolare pentru că 
pentru Dumnezeu nimic nu este imposibil. (Lc 1, 37) AȘA CĂ NU INTRAȚI 
ÎN DISPERARE, DEȘI ÎNAINTEA VOASTRĂ, LA PICIOARELE 
VOASTRE, PĂMÂNTUL SE DĂRÂMĂ, VOI NU VEȚI CĂDEA PENTRU 
CĂ FIUL MEU DIVIN VĂ PROTEJEAZĂ ȘI A TRIMIS LEGIUNILE LUI 
ANGELICE COMANDATE DE SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL SĂ VĂ 
PROTEJEZE. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

15.03.2024 
REZISTAȚI ÎNAINTE LA ATÂTA ISPITĂ, FIȚI PUTERNICI, MENȚINEȚI-
VĂ NECLINTIȚI, CAPCANELE RĂULUI SUNT PREA MULTE: femeile se 
îmbracă cu mare obscenitate, bărbații îmbracă haine strâmte și cu țesături 
asemănătoare ca ale femeilor. Cât păcat, câtă perturbare în care trăiește 
această generație! 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

20.01.2024 
TRĂIȚI MOMENTUL CELUI MAI PROFUND HAOS, unde creatura 
umană a pierdut simțul realității și a căzut în înșelăciunile noutăților care 
calcă în picioare Adevărul; pătrundeți în falsitate, în confuzie, în 
înșelăciune... 
 
Copii, este necesară cunoașterea, dimpotrivă, cu mare ușurință cădeți 
gândind că nu există păcat și încotro mergeți fără Mine? 
  

SFINTEI FECIOARE MARIA 
03.10.2022 

Copiii Mei, sunteți unificați în gând prin diversele medii electronice pe 
care le folosesc marile puteri și pe care voi le folosiți pentru a comunica. 
Dați atenție, copiii Mei. 
DOMINAREA MONDIALĂ ESTE ASUPRA OMENIRII EXERCITÂND 
ATÂTA INFLUENȚĂ NEGATIVĂ ASUPRA MINȚII TUTUROR, CĂ 
VEȚI AJUNGE SĂ ÎNFĂPTUIȚI ȘI SĂ ACȚIONAȚI ÎN NIVELE FOARTE 
JOASE CA UMANE CREATURI. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

07.08.2022 
Această generație își bate joc de Mine, de Mama Mea, de Crucea Mea și de 
consacrații Mei ce înfăptuiesc și acționează în Voința Mea. 
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Această generație nu înțelege momentul în care trăiește pentru că nu Mă 
iubește și nu crede. 
 
Această generație respinge Pacea Mea, se mulțumește cu a se cufunda în 
ceea ce cauzează confruntări, revolte, conflicte și certuri din cauză că 
aceasta este mediul în care se găsește satana și vă învăluie în tot acest 
zgomot ce nu permite ca în interiorul copiilor Mei să domnească pacea, 
iubirea, liniștea, discernământul, donarea și Iubirea Mea. De aceea, expuși 
la lipsa de milă a răului, mergeți pe căi greșite ce vă duc să fiți 
necredincioși, la a nu-l iubi pe aproapele, să gustați din mândria și gloria 
deșartă, privind pe frații voștri atât de mici, că nu-i luați în seamă. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

23.06.2022 
NEASCULTAREA OMENIRII ESTE ARMA DIAVOLULUI CU CARE 
REUȘEȘTE CA OMUL SĂ SE REVOLTE ÎMPOTRIVA PREASFINTEI 
TREIMI. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

09.02.2022 
ACEASTĂ GENERAȚIE A DAT ÎNAPOI ÎN DUH... continuu Îi oferiți oțet 
Fiului Meu Divin (Psal 69,11). Găsesc frecvent pe ai Mei fiind invidioși pe 
frații lor, purtând o grea ranchiune care îi duce să se plece aproape până la 
pământ. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

06.02.2022 
Trăiți într-un moment în care infidelitatea a invadat mediul în care trăiește 
creatura umană și aceasta a întâmpinat-o cu bucurie, ceea ce o duce la 
josnicii grave. Duhurile infernale au trasat strategii cunoscând creatura 
umană și slăbiciunea ei pentru păcatele cărnii, dezlănțuind imoralitatea, 
atât încât ați întrecut păcatele Sodomei și Gomorei. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

04.01.2023  
Se găsesc înaintea răului, care prin medii tehnologice rău angajate, va 
uimi creatura umană, creând imagini în cer pentru a vă confuza și așa să 
vă ducă pe calea contrară celei care este Voința Divină. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
13.07.2021 

TINERETUL, ÎN NEASCULTARE ABSOLUTĂ, A CĂZUT ÎN TICĂLOȘIA 
TOTALĂ UNDE VALORILE S-AU ÎNGROPAT PENTRU A NU ȘTI DE 
ELE. A crede în Dumnezeu este ceva vechi, fals și zgomotos, ce va atrage 
spre tineret boala, atingându-vă sub formă particulară pentru a să vă 
îndrepta. Chiar și așa, unii vor prefera să se piardă decât să recunoască că 
trăiesc în rău. Muzica tineretului este aberantă, cuvintele ei sunt 
ofensatoare pentru Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos și față de  Regina 
și Mama Noastră. 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
23.05.2020 

HAOSUL PE CARE ÎL ÎNFRUNTĂ OMENIREA NU ESTE ÎN MATERIAL, 
CUM SE TEME O MARE PARTE DINTRE COPIII MEI, HAOSUL MAJOR 
AJUNGE CÂND DUMNEZEU ESTE RETROGRADAT ȘI SUNT PUȘI 
ÎNAINTE CEI CARE NU IAU PARTE DIN ADEVĂRATUL 
MAGISTERIUL AL BISERICII FIULUI MEU. 
 
CEA MAI REA PANDEMIE CARE EXISTĂ ÎN ACEASTĂ GENERAȚIE 
ESTE PIERDEREA CREDINȚEI, GENERÂND DIVIZIUNI ȘI PERSECUȚII 
ÎN POPORUL FIULUI MEU, CĂTRE COPIII MEI PREDILECȚI ȘI CĂTRE 
POPORUL FIULUI MEU COMPROMIȚÂND CU EVANGHELIZAREA 
POPORULUI LUI DUMNEZEU. 
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V. REVELAȚII PRIVATE DATE INSTRUMENTULUI  LUZ DE 
MARIA  
 
 

a.    ÎN LEGĂTURĂ CU NATURA  
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
16.01.2025 

ADEVĂRUL MEU ESTE ABSOLUT, DAR CONTINUAȚI VIAȚA FĂRĂ 
A VĂ ÎNDREPTA. 

 
De aceea vânturile vor doborî în calea lor aroganța unora dintre copiii Mei 
și totodată focul va apărea într-un loc și-n altul pe Pământ, lăsând pustiire 
și prevestind focul care va cădea din Cer. Vântul, focul și apa ocupă un loc 
major în  în dezvoltarea evenimentelor. Mari orașe vor fi reduse de 
elemente și de cutremurele puternice care duc la dispariția lor. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
06.09.2024 

Iubiții Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, natura este distrusă de om 
și omul primește reacția acțiunii lui. Apa mărilor pătrunde în pământ; 
locurile în care nu s-a cutremurat înainte vor ști de cutremurarea 
pământului. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

22.08.2024 
Aveți nevoie să vă mențineți atenți la reacțiile naturii din cauza cărora 
seismele se fac mai frecvente și intensitatea lor crește, așa precum afectează 
de asemenea nucleul Pământului pentru a se cutremura puternic. Copilași, 
Pământul s-a slăbit, apa avansează peste el făcându-se mai mult mare și 
mai puțin pământ. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
19.02.2024 

Cerul va părea că arde, avansând din țară în țară și apoi întunecându-se, 
atunci nu vă mișcați, rămâneți unde sunteți și oferiți-vă Mie, recunoașteți 
greșelile voastre și rugați-vă, rugați-vă.  
 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

28.08.2022 
ANIMALELE SURPRIND CREATURA UMANĂ CU 

COMPORTAMENTUL LOR... 
 

Păsările mor prin văzduh contaminate de substanțe toxice pe care omul 
însuși le pune pentru a fi transportate prin aer, ducând păsările să cadă 
fără viață în orașe. Fiți precauți și nu le atingeți. 
 
Animalele marine ies din mare sau din râuri în cantități surprinzătoare și 
straturile adânci ale pământului se mișcă provocând ca animalele marine 
să dorească să iasă pentru a se salva din instinct. 
Pe pajiști animalele mor în număr mare. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

17.11.2023 
Plajele vor fi un pericol constant, atât păcat va fi pedepsit! 
Marea cu al ei comportament neobișnuit nu va fi de încredere. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

22.10.2023 
Răul procedeu al copiilor Fiului Meu Divin atrage durere. Apa apare brusc 
cu mai mare forță provocând devastări grave, ducându-vă la groază dintr-
un moment în altul. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
16.12.2022 

Apa apare unde este nisip și unde e apă, apare nisipul. Vulcanii urlă în 
diverse țări pe tot Pământul. Deșertul este invadat de apă și unde este apă, 
va fi deșert. 
 
 
b.  ÎN LEGĂTURĂ CU ACTIVITATEA SOLARĂ ȘI SPAȚIALĂ  

 
DUMNEZEU TATĂL  

08.02.2025 
Amenințările corpurilor cerești asupra Pământului vor continua, și unul în 
special care va veni înainte de ceea ce v-am menționat... 

 
SFÂNTUL ARHANGHEL RAFAEL  

29.01.2025 
Pământul se găsește în pericol, deși nu o anunță: soarele împrăștie flăcări 
puternice, pământul va fi centrul uneia dintre ele. De aceea, copiii Regelui 
și Domnului Nostru, Isus Cristos, trebuie să se roage cu inima; forța 
rugăciunii oprește atâta rău încât făptura umană nu este conștientă de 
aceasta. Voi rugați-vă și oferiți, pregătiți-vă pentru cât se apropie (Iac 5, 16; 
Fil 4, 6-7) 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
29.02.2024 

Copii ai Reginei și Mamei Noastre, durerea provocată și cea pe care o vor 
provoca Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, vă va duce la un regres 
în toate domeniile vieții ale creaturii umane, soarele se va întuneca și frigul 
vă va invada. Numai cei care rămân cu credință în așteptarea îndeplinirii 
Voinței Lui Dumnezeu și numai cei care mențin credința, vor privi lumina 
pe care o poartă în sufletul lor și nu vor trăi în întuneric. 

 
 



 20 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
05.02.2024 

Agresivitatea soarelui asupra Pământului este periculoasă, incendiile vor fi 
extinse și copiii Mei pier din cauza lor. Ejecțiile de masa coronală sunt atât 
de puternice încât nu vor reuși să împiedice efectele lor asupra copiilor Mei, 
alterându-vă sănătatea. DIN UNIVERSUL VAST SE APROPIE 
PERICOLUL PENTRU OMENIRE, FIIND INCERTITUDINE ȘI O MARE 
GREUTATE PENTRU TOȚI. VEȚI SIMȚI CĂ VEȚI PIERI... 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
02.01.2024 

Copilași iubiți, nu vă expuneți la soare, provoacă mari daune Pământului. 
Întunericul se apropie, avansează puțin câte puțin pe Pământ și câți dintre 
copiii Mei vor pieri pentru că și-au bătut joc de anunțurile Mele. Soarele cu 
energia lui duce ca Pământul să se cutremure într-un loc și în altul cu mare 
forță. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

04.09.2022 
Soarele impactează puternic Pământul cu o furtună solară, Pământul 
rămânând pe întuneric și omenirea este redusă la tăcere, și totodată, 
cutremurată. Creatura umană se va lumina la înserat cu ceea ce a pregătit 
pentru acest scop. Noaptea nu ieșiți din cămin, rugați-vă în familie sau 
singuri, dar RUGAȚI-VĂ. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

24.01.2022 
Pământul este receptor, nu numai a corpurilor cerești provenite din Spațiu, 
dar din ceea ce însuși omul a dus și pus în Spațiu, fără a preveni efectele 
de furtuni solare pe care soarele le generează în aceste clipe, ce afectează 
unii dintre sateliții aceia, ce vor fi un pericol în plus pentru omenire. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
29.11.2023 

Nu sunteți conștienți de ceea ce se petrece pe Pământ, de atacurile 
constante ale naturii, de suferința fraților din cauza războiului, de poluarea 
nemiloasă... 
 
Observați faliile tectonice care străbat Pământul, acestea s-au activat încă 
din profunzimile Pământului și acesta se cutremură cu putere. Straturile 
Pământului în unele zone vor varia. 
 
 
c. ÎN LEGĂTURĂ CU ZONA DE COASTĂ  

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

01.08.2024 
Marele război din Orientul Mijlociu se intensifică; se va profita de întuneric 
pentru a invada prin surprindere marile orașe din Europa. Italia va fi luată 
prin surprindere; pe pământ și prin aer focul vine brusc. Pe mare vin marile 
nave, oameni aproape fără suflare coboară din ele pătrunzând pe pământ 
și plânsetele se vor auzi. Bombele care cad din avioane în apa mării 
provoacă un tsunami care se năpustește pe pământul mai multor țări 
provocând decese. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

04.07.2024 
Creația însăși și natura însăși știind că totul se apropie și că va fi distrusă în 
majoritatea ei în acest momente, reacționează și va continua să reacționeze. 
De aceea apele purifică pământul, vânturile cutremură tot, apa mărilor se 
năpustește spre coaste și mai departe; de aceea vulcanii vor intra în erupție 
în lanț, chiar și cei mai periculoși pentru că Creația pricepe ceea ce omul a 
plănuit. De aceea, copilași, voi fiind creaturi ale Fiului Meu Divin, 
schimbați, căiți-vă înainte ca să vină momentul de temut. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

17.04.2024 
Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, apele se mișcă pe 
țărmuri pentru a curăța nelegiuirea umană, aceste fiind purificate. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

10.01.2024 
TRĂIȚI SUFERINȚA OMENIRII ÎN GENERAL. Cele anunțate vin cu forță, 
mările sunt agitate încă de pe fundul lor marin, mișcând apele care se 
năpustesc asupra orașelor costiere. Tsunami - urile silențioase ajung la țări 
fără a anunța. Copilași, nu vă neglijați înaintea mării, va apărea agitată 
dintr-un moment în altul și veți suferi excesul de încredere și de neascultare 
față de apelurile la prudență. 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

20.06.2023 
Mama noastră mi-a permis o viziune: 

 
Am văzut atâta suferință pe Pământ: soarele aliat omului se găsea în etapa lui 
maximă de activitate și desprinde spre Pământ o căldură năbușitoare și mareele 

ridică nivelul lor pe coaste. Am văzut îngeri ai Domnului rugându-se și adorând 
pe Cristos în Preasfântul Sacrament al altarului, protejând țări, coaste și orașe. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

29.08.2021 
Ca Mamă vă invit să vă mențineți unde locuiește fiecare, numai cei ce 
trăiesc aproape de coaste trebuie să se retragă de pe coaste. Mările pătrund 
în pământ și unele dintre acestea păstrează în interiorul lor munți 
submarini, care la un moment dat vor ieși la suprafață.  
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
04.01.2021 

Popor iubit, rugați-vă, apa oceanului se năpustește asupra coastei; din mare 
apar insule și vulcani provocând teamă copiilor Mei. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

12.01.2020 
Poporul Meu, dați atenție: Pământul se mișcă de pe axa lui și continuă; 
apele mărilor vor invada o mare parte din coaste și în apă se vor întâmpla 
fenomene inexplicabile, pământul tot se cutremură înaintea soarelui 
neiertător, vulcanii erup și omul nu dă atenție, încearcă să minimizeze cât 
se întâmplă și spune că așteptarea este lungă, în schimb trebuie să-I 
mulțumească Mamei Mele, care mijlocește pentru omenire. 
 
 
d. ÎN LEGĂTURĂ CU ASPECTE POLITICE ȘI SOCIALE  

 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
09.08.2024 

Ați observat pericolul în care trăiește omenirea pe tot Pământul; nu există 
loc sigur în acest moment de confuzie spirituală, de convulsie socială, 
educativă, morală și civilă în țări. Țările se contaminează cu războaie civile, 
majoritatea țărilor vor intra în acea contaminare. 

 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
27.03.2024 

Copii, apar mari răzvrătiri în țări; evitați, copiii Mei, marile aglomerații, 
locurile unde sunt mari aglomerații, pentru că teroarea pune stăpânire pe 
națiuni, copilașii Mei, și nu doresc ca voi să suferiți. 
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SFINTEI FECIOARE MARIA 

18.02.2023 
Omenirea se implică în răscoale sociale, religioase și politice, luptând 
pentru subzistență, cufundați în lumesc, vă precipitați spre prăpastie și 
Această Mamă suferă mare durere. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
11.08.2022 

Cursa armelor avansate este în acest moment cel mai mare obiectiv al 
puterilor și a poseda armament este obiectivul unor națiuni mici, care sunt 
sateliți ai comunismului și în acest moment se pregătesc pentru a fi 
delegați ai comunismului în regiunile lor. Așa cum alte puteri cuprind un 
număr de țări și le furnizează armament cu presupusul scop al apărării în 
țări ce nu posedă arme. FIUL MEU DUMNEZEIESC CONDAMNĂ 
AMBELE POZIȚII. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

15.08.2021 
Omenirea se găsește dominată, este târâtă constant de elită, fără a fi 
implementat încă nici un controlor în trupul creaturii umane. Fiecare articol 
pe care voi îl cumpărați sau tehnologia cu care comunicați cu frații voștri, 
este folosită pentru a menține controlul tuturor mișcărilor voastre.  

Elita vă pândește pretutindeni fără ca să o doriți, nici să o căutați. Vă găsiți 
în mâinile celor mai mari manipulatori ai acestei generații, ce mențin un 
obiectiv: să vă ducă pe voi să fiți prizonierii lor, vasalii lor și a vă persecuta 
încercând de a vă pleca. 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
21.09.2021 

MOMENTUL S-A SCURTAT... Răscoalele sociale cresc, comunismul se 
găsește pregătit pentru a ataca omenirea și a vă cufunda în război. 
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SFINTEI FECIOARE MARIA 

02.08.2020 
Momentul avansează spre impunerea unei unice puteri care va ajunge să 
guverneze omenirea și fără ca ai Mei copii să reacționeze, se vor găsi în 
mâini străine. 

  
 
e. ÎN LEGĂTURĂ CU ÎNCETINIREA CREȘTERII ECONOMICE  
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
12.09.2024 

Vor paraliza economia în țări, copiii Mei se vor vedea foarte afectați. Nu va 
fi nici o mișcare în locurile dedicate ca economia națiunilor să se mențină. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

09.08.2024 
Copii iubiți, penuria de alimente se apropie cu pași gigantici, la fel 
precum criza în economia mondială. Știți că intrând în panică economică, 
făpturile umane uită de Porunci și fiecare luptă pentru supraviețuirea lui. 

 
ECONOMIA VA SUFERI CĂDEREA PE CARE V-AM ANUNȚAT-O, 

COPIII MEI RĂMÂNÂND ÎN SĂRĂCIE ECONOMICĂ. 
TIMPUL A TRECUT ȘI VĂ GĂSIȚI ÎNAINTEA GRAVEI CRIZE. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

12.11.2023 
Iubiților, economia cade treptat și banul pe care îl cunoașteți în acest 
moment nu va servi pentru nimic, dacă nu vă puneți pecetea anticristului. 
În acel moment nu disperați, îngerii Mei vă vor da alimentul coborât din 
Casa Mea și nevinovații vor fi eliberați de atâta răutate. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
06.06.2023 

ECONOMIA SE PRĂBUȘEȘTE ÎN SECVENȚĂ. Dintr-un moment în altul 
vă veți vedea obligați să achiziționați necesarul până ce aceasta cade, 
deoarece când cade economia, va cădea în tot locul. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
24.01.2022 

Nu vă surprindeți înaintea căderii economiei de mari puteri. Voi, ca 
creaturi de Credință, mențineți calmul celor care știu că sunt protejați de 
Domnul lor și Dumnezeul lor. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

20.04.2023 
ECONOMIA SE DESTABILIZEAZĂ ȘI APOI OMENIREA INTRĂ ÎN 
PANICĂ. Vor topi metalul și hârtia va fi arsă pentru a avansa în putere, 
implantând cele anunțate și majoritatea țărilor primesc noua monedă. 
 
 
f. ÎN LEGĂTURĂ CU PENURIA DE ALIMENTE  

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

16.01.2025 
Foametea provoacă furtună peste aceia care nu au păstrat provizii. Sunt 
Milostiv și dau de mâncare înfometatului, dacă acesta nu are hrană: sunt 

Tată, „Sunt Cel care sunt” (Ex 3, 11-14) 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
30.09.2024 

COPIII MEI, NU ESTE TIMP PENTRU CA SĂ CONTINUAȚI FĂRĂ A DA 
ATENȚIE APELURILOR MELE. Este necesar ca fiecare să rezerve ce poate 
într-un loc sigur cât încă aveți timp pentru a o face. Este important să aveți 
tot pregătit și soluționat, întrucât penuria va fi puternică. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

01.08.2024 
Foametea se apropie de țări ca parte din ceea ce răul ascunde pentru a vă 
pleca. Nu disperați, aveți strugurii binecuvântați și unde nu aveți struguri, 
folosiți alt fruct consistent; dar mai ales, aveți Sfânta Euharistie care vă 
întărește, vă va potoli foamea și vă va menține în mare pace. În acele 
momente îngerii înșiși vor da hrană nevinovaților. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

06.06.2024 
Copilașii Mei, clima s-a schimbat pe tot Pământul. Culturile, din cauza 
căldurii sufocante, se pierd și ploile atât de puternice ruinează de asemenea 
culturile. Astfel se va generaliza pe tot Pământul foametea; dar voi nu 
pierdeți credința, pentru că marile națiuni care trăiesc în opulență, vor 
cădea în mizerie și națiunile care trăiesc în mizerie vor avea ce mânca după 
marea încercare. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

23.04.2024 
Fiul Meu Divin vă consolează și vă dă semne și semnale pentru ca să vă 
mențineți sigură că El este cu fiii Lui și vă protejează constant. Fiul Meu 
Divin va da „Mana Cerească” pentru ca din cauza foamei să nu vă dăruiți 
în mâini diabolice. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

12.12.2023 
Atacurile naturii vor fi mai puternice și foametea continuă străbaterea ei pe 
Pământ, unele țări vor lua pe altele prin forță pentru a le lua bunurile pe 
care le posedă. 
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A SANTÍSIMA VIRGEN MARÍA 
25.09.2023 

Foametea planificată este unul dintre biciurile acestei generații și dintre cele 
mai puternice pentru copiii Mei. Vor fi milioane cei care vor suferi acest rău 
și vor cădea învinși, dacă nu răspundeți apelului Meu, să pregătiți strugurii 
binecuvântați și ca aceștia să vă servească de hrană. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

25.02.2023 
În mijlocul foametei, Legiunile Mele vor aduce creaturii umane alimentul 
care potolește foamea. Nu vă temeți, Dumnezeu nu vă abandonează (Mt 
14, 13-21) 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
21.05.2022 

ACEASTĂ FOAMETE ESTE NECESARĂ PENTRU ANTICRIST, PENTRU 
A EXERCITA FORȚA LUI ASUPRA POPOARELOR ȘI SĂ VĂ OBLIGE SĂ 
VĂ PECETLUIȚI PENTRU A ACHIZIȚIONA ALIMENTE, 
MEDICAMENTE ȘI LA FINAL, VĂ VA DOMINA. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

COMENTARIUL LUZ DE MARIA 
12.04.2022 

L-am văzut pe preaiubitul nostru Domn, Isus Cristos, cu o tristețe 
extremă... 
Pe durata acestui apel divin mi-a permis să privesc cum omenirea în 
aproape tot Pământul, va fi prada foamei și prada jugului opresorului pe 
care-l numesc „o singură ordine pentru toți”. 
 
Am văzut că împreună foametea avansa disperarea creaturii umane, 
produs al lipsei, nu numai alimentară, dar de medicamente și îngrijirea 
spitalicească. În mijlocul de atâta suferință umană, mi-a fost arătat cum 
războiul avansează fără milă, fiind atacate două țări din nordul Americii și 
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haosul ce face pradă din Europa. Mi-a fost arătat cum în Argentina 
blândețea acestui popor se transformă în nerăbdare și în agresiune. 
 
Mi-a fost permis să privesc Iubirea Preasfintei noastre Mamă care nu se 
îndepărtează de copiii Ei. Cine întâmpină Iubirea Ei maternă, nu va fi 
niciodată abandonat de această Mamă, pe care am primit-o la piciorul 
Crucii de glorie și maiestate. 

 
 
g. ÎN LEGĂTURĂ CU FAMILIE  
  

SFINTEI FECIOARE MARIA 
22.12.2023 

Copii iubiți, trăiți într-un moment în care răul și-a propus să distrugă 
familiile și să injecteze în creatura umană dorința de a duce la capăt 
insinuările diavolului pentru a înainta venirea anticristului, ducând 
omenirea să lupte „popor contra popor, națiune contra națiune”. (Mt 24,7) 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

29.04.2023 
Valoarea Darului Vieții este urâtă de diavol, de aceea vă cer ca să vă 
mențineți în alertă. Diavolul urăște instituția familiei (Gen 1, 26-28), urăște 
inocența și urăște creatura umană. Diavolul nu renunță la planurile lui, 
mereu continuă spre înainte pentru a zdrobi copiii Lui Dumnezeu. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
24.04.2023 

PROTEJAȚI FAMILIILE VOASTRE. 
Diavolul lovește în special împotriva instituției familiei. Nu îi dați ocazie 
de a acționa diavolului din imprudență și fiți precauți. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
06.02.2022 

Familiile s-au transformat în locuri de individualism și cruzime; de jale și 
nu de formare, nici de iubire, ca rezultat favorabil la ceea ce se aștepta elita. 

 
 

h.  ÎN LEGĂTURĂ CU MICROCIPURI 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

01.01.2022 
Bieții aceia care din cauza foametei care se apropie, din cauza bolii, pentru 
că mențin siguranță aparentă, disprețuiesc Pecetea Divină și o înlocuiesc cu 
pecetea și distinctivul anticristului! 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
28.08.2022 

Comunismul a pus stăpânire pe guverne și elitele le numește, ducând ca 
săracii să fie mai săraci, clasa medie cade în sărăcie și marii capitaliști văd 
statutul lor risipit dacă refuză să-și implanteze pecetea răului.                  
(Apoc 13, 16-17) 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

12.07.2022 
ÎNAINTEA CĂDERII ECONOMIEI VĂ VEȚI ÎNTOARCE SPRE CEEA 

CE VĂ OFERĂ ȘI VEȚI CĂDEA ÎN MÂINILE ANTICRISTULUI. 
 
Micro cipul în trupul copiilor Mei este pecetea pentru a putea cumpăra și 
vinde, în schimb de a pierde Viața Veșnică și de a simți acea siguranță 
materială atât de obișnuită. 
NU PIERDEȚI SUFLETUL! (Lc 9, 22-25) Cum Îl doare pe Fiul Meu pentru 
aceasta! Cum Îl doare pe Fiul Meu! 
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Popor al Fiului Meu, după ce vă implantează micro cipul, vă vor domina 
mintea, vă vor guverna pentru ca să înfăptuiți și să acționați în favoarea a 
ceea ce vă ordonă puterea răului. 

 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
07.05.2022  

MENȚINEȚI-VĂ ÎN ALERTĂ CONTINUĂ, MARCA RĂULUI SE 
DEMASCĂ, OMENIREA ESTE CONVOCATĂ PENTRU A FI 
„PECETLUITĂ”. NU PIERDEȚI VIAȚA VEȘNICĂ, COPII AI LUI 
DUMNEZEU, NU O PIERDEȚI. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

06.04.2021 
Nu permiteți să vă pecetluiască cu micro cipul, va fi impus pentru creatura 
umană. Să aveți în vedere că trebuie să fiți puternici în Credință pentru a 
nega să agonisiți cât aveți nevoie și a salva sufletul.Fiți creaturi de bine. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

14.03.2021 
COPII, POPOR FIDEL AL FIULUI MEU, TRĂIȚI ÎN RĂZBOI DE TOT 
FELUL, nu priviți arme precum cele pe care le folosesc în războaie, dar 
războiul crește înaintea ochilor voștri, vă impun limite temporale pentru a 
vă deplasa dintr-o țară în alta, pregătindu-vă pentru venirea micro cipului, 
fără de care, nu veți putea cumpăra, nici vinde, nici ieși din cămin, nici 
primi asistență medicală, nu veți putea să vă mutați dintr-un loc în altul, 
dacă negați să fiți pecetluiți. (Apoc 13, 16-17) 
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i.  ÎN LEGĂTURĂ CU RĂZBOIUL     

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

23.01.2025 
Copii iubiți, pacea nu este pace. Răul se găsește pe Pământ și a pătruns atât 
în copiii Mei cât ei au permis; războiul va intra cu mai mare forță provocând 
mai mare distrugere. 
 
Făpturi umane au făcut pact cu diavolul pentru a triumfa peste alte națiuni. 
De aceea focul se face prezent pe Pământ în diferite locuri, pentru ca omul 
să simtă frică și să vadă că focul iadului a ajuns la făpturile umane, suferind 
toți din cauza răutății care locuiește în inimile care Îl resping pe Fiul Meu 
Divin. DAR DIAVOLUL, PRIN ORDIN DIVIN, NU VA PUTEA 
ÎMPOTRIVA ACESTEI MAME ȘI AȘA AM DEMONSTRAT-O. (Gen 3,15) 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

19.06.2024 
Acțiunea guvernanților țărilor posesoare de arme nucleare accelerează 
începutul războiului la nivel global, înaintând ceea ce sunt durerile de 
naștere pentru omenire. Creația va fi distrusă; oamenii persecutați pentru 
religia lor sunt luați ca ostatici și obligați să lupte împotriva propriilor lor 
frați până îi omoară. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

01.05.2024 
În mijlocul războiului se va petrece o catastrofă de negândit care va slăbi 
însuși războiul. Vă alertez prin Poruncă Divină.  
Cum războiul între națiuni duce ca să izbucnească un război religios, 
Regina și Mama Noastră atentă la toți copiii Ei, va fi Mamă Apărătoare a 
copiilor Fiului Ei. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

05.02.2024 
Mai multe țări se implică în război și scenariul este tot mai haotic. 
Tehnologiile secrete, create pentru război și necunoscute de omenire, vor 
ieși la lumină în momente algide al celui de-al treilea război mondial. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
19.02.2022 

Nucleul războiului nu este ceea ce vă prezintă, ci economia țării nordului 
și dorințele puterii ursului . Nu o priviți superficial, mergeți în 
profunzime. 

 
(În acest moment sfântul Arhanghel Mihail îmi dă viziunea unui urs gigant, 
privind tot ce se petrece lângă el. Îl privesc și provoacă impresie, nimic nu i se 
întâmplă neanunțat, tot anticipează. De asemenea privesc acvila, ce reprezintă 
țara nordului, care se mișcă dintr-un loc în altul, pleacă și vine cu insistență în 
căutare de sprijin, dar ursul nu are nevoie de sprijin, are în mâinile lui o armă 

total necunoscută, ce îi va facilita să-i neutralizeze pe adversarii lui). 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
13.03.2022 

Ca Principe al Oștirilor Cerești trebuie să vă afirm că războiul nu este 
cuvânt, dar fapte dureroase și sângeroase, planuri trasate pentru a invada 
Europa, parte din America împreună cu unele insule și unele țări din 
Orient. Drept pentru care, creaturile umane vor fi străini rătăcind din țară 
în țară. Vor fi surprinși fără ca măcar să se gândească la asta. Persecutorii 
vor veni fără a fi așteptați și ca o plagă vor invada prin văzduh și pământ 
în dorința lor de a pune stăpânire pe Europa, vor ajunge diverse țări. 

 
Europa va fi atinsă prin diverse puncte. Invazia națiunilor va fi bruscă, fără 
ca să o așteptați, veți fi în treburile voastre casnice când veți auzi și vedea 
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avioanele deasupra voastră și armamentul de război pătrunzând în țările 
voastre. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

07.08.2022 
Poporul Meu, ascultați răgetul de război în Balcani, trădarea și moartea 
ajung la aceste pământuri. Luptele în aceste momente și pe viitor vor fi 
pentru apă, care se va scumpi îndeajuns. Creatura umană a disprețuit-o și 
temperaturile înalte o evaporă. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

03.11.2022 
Mențineți privirea asupra celor două țări în război, fiind acesta mijlocul 
prin care vă distrage restaurând importanța altor țări în conflict. Să aveți în 
vedere că în Balcani se va omorî un lider, ceea ce va mișca imediat la război 
între națiuni. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
22.08.2022 

Avansarea războiului continuă, acela care nu se vede, acel război care a 
trezit momentul marii stingeri, acel război ce duce să cadă economia 
mondială în curând. Acel război care a fost plănuit și condus de interesele 
elitei și care apoi va ieși să impună legile ei, guvernul ei, economia ei, 
religia ei și educația ei, popoarelor. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

10.10.2022 
VOR FACE UZ DE ENERGIA NUCLEARĂ ȘI ODATĂ EXPLOATATE 
ACELE ARTEFACTE ALE DIAVOLULUI ÎNSUȘI, LINIȘTEA VĂ VA 
INVADA, TEAMA VĂ VA FACE PRADĂ A EI ÎNAINTEA VENIRII 
FAPTELOR ANUNȚATE. 
Resursele  naturale vor fi contaminate... 
Alimentele vor fi contaminate... 
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Iarna biciuie și ai Mei înfruntându-se unii pe alții, mai rău decât animalele 
prădătoare, vor face din viața copiilor Mei o provocare constantă. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

17.04.2022  
POPORUL MEU  IUBIT, PRIVIȚI CU  PICĂTURILE 
SPIRITUALE. Războiul poartă în măruntaiele lui lupta spirituală pentru a 
ajunge la Roma, care este un mare obiectiv. 

 
 

VI. REVELAȚII PRIVATE DESPRE BISERICĂ 

 
a. NEGAREA SFINTEI SCRIPTURI  

  
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

30.09.2024 
FIDELITATEA FAȚĂ DE CUVÂNTUL MEU ȘI FAȚĂ DE PLANURILE 
MELE ESTE INDISPENSABILĂ PENTRU CA SĂ NU FIȚI DUȘI ÎN 
CONFUZIE. 
 
Legea Mea este una și nu o puteți schimba, cine schimbă este anatemă 
(Gal 1, 6-9). Nu permiteți să fiți duși în confuzie, răul dorește să abată 
cursul Poporului Meu. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

12.09.2024 
BISERICA MEA SUFERĂ, SUFERĂ ȘI ESTE CONFUZATĂ PÂNĂ 
AJUNGE SĂ NU REUȘEASCĂ DIFERENȚA ÎNTRE CEEA CE ESTE 
CONTRARIU CREDINȚEI ȘI CEEA CE ESTE REALMENTE AL 
MEU. Schimbările nu se fac așteptate, sunt atât de subtile că vor trece 
neobservate de majoritate. 
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LEGEA MEA ESTE UNA ȘI NU SE SUPUNE OAMENILOR... 

LEGEA MEA ESTE INALTERABILĂ...(Rom 10,4) 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA  
01.07.2023  

Copii iubiți, ați construit „noul Turn Babel” pentru a nega Sfânta Scriptură. 
Aceasta nu va confuza creaturile umane în limbajul lor, dar în 
spiritualitatea lor. Vă va prezenta noutăți spirituale atrăgătoare pentru ca 
să abandonați Preasfânta Treime. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
12.10.2021 

Rămâneți fideli Mie, primiți-Mă în Sfânta Euharistie. Nu tranzitați pe căi 
contrare Poruncilor, Sacramentelor și contrare Sfintei Scripturi. Nu este 
momentul de a interpreta după gustul personal Cuvântul Meu, fiți fideli 
adevăratului Magisteriu al Bisericii Mele.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
22.08.2021 

MENȚINEȚI-VĂ ÎN ADEVĂRATUL MAGISTERIU AL BISERICII, FIȚI 
CREATURI DE PACE, CUNOSCĂTOARE ALE CUVÂNTULUI DIVIN 

CONȚINUT ÎN SFÂNTA SCRIPTURĂ. 

 
b. SUPRIMAREA EUHARISTIEI 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

27.10.2024 
În acest moment carența de credință din partea copiilor Mei v-a dus să 
credeți că nu sunt prezent în Sfânta Euharistie. 
Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, Eu sunt prezent în Sfânta Euharistie, deși nu o 
credeți. Veți vedea minuni în mâinile preoților Mei. 
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Fiți însăși Iubirea Mea și respectați Prezența Mea reală în Sfânta Euharistie. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
12.01.2020 

Așa precum se cutremură pământul, se cutremură și Biserica Mea, primind 
modernisme ce nu sunt Voința Mea. Privindu-Mă departe, încearcă să Mă 
anuleze în propria Mea Casă, Îmi vor destina un loc îndepărtat și apoi vor 
nega că SUNT VIU, PREZENT ȘI PALPITÂND ÎN EUHARISTIE, 
NEGÂND TRANSUBSTANȚIEREA MEA; pe Mama Mea o vor nega încă 
mai mult.   
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
03.01.2019 

PREZENȚA MEA REALĂ ÎN EUHARISTIE ESTE REFUZATĂ DE CEI 
CARE NU CRED ÎN MINUNEA TRANSUBSTANȚIERII (Cfr. Mt 26, 26-
27; I Cor 11,24) ȘI COPIILOR MEI LI SE VA REFUZA SĂ MĂ 
PRIMEASCĂ. Va fi când ai Mei se vor reuni în Numele Meu, reuniți de 
cei care îndeplinesc promisiunile preoțești, îi convoacă pentru a Mă 
primi. 

 
 
 

c. ÎNDEPĂRTAREA MAICII DOMNULUI ȘI SCOATEREA EI DIN 
TOATE. 

 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
31.08.2024 

Planurile sunt să slăbească credința făpturilor umane, mai ales credința 
catolică, să ducă să nege Transsubstanțierea în Celebrarea Euharistică și să 
ducă Biserica Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, să fie orfană, fără 
Mamă. 
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 SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
20.04.2023 

Fiți creaturi de rugăciune, de a trăi în adorație față de Regele și Domnul 
Nostru (Fil 4, 6-7), veniți să primiți Trupul și Sângele Regelui Nostru și 
lăudați pe Regina și Mama Noastră, Preasfânta Fecioară Maria; nu O 
negați, purtați-O în inimă. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
01.01.2022 

Aceasta este momentul pentru ca să reflectați: 
RĂUL DOREȘTE SĂ VĂ SMULGĂ ARCA NOII ALIANȚE ȘI SĂ VĂ LASE 
ORFANI ÎN ACESTĂ LUME DE NELEGIUIRE. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

02.04.2021 
DĂRUIREA FIULUI MEU PENTRU TOȚI VA FI TRANSFORMATĂ 
ÎNTR-O RELIGIE PENTRU TOȚI, O RELIGIE FĂRĂ ALIMENT 
EUHARISTIC, FĂRĂ MAMĂ, FĂRĂ PORUNCI. UNA VA FI RELIGIA, 
UNA LEGEA, UNUL ORDINUL. 

 

d. BISERICA FALSĂ 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

17.01.2023 
Biserica Fiului Meu va trăi clipe întunecoase în care ceața nu vă va permite 
să priviți cu claritate de unde ies noutățile care sunt îndreptate spre Trupul 
Mistic l Fiului Meu și sunt contrare Tradiției Bisericii. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
07.01.2022 

Veți vedea o nouă religie liberală, noutăți în societăți, noutăți în instituții. 
Aceste noutăți vor fi întâmpinate de mare parte dintre copiii Mei, ce vor 
cădea în ele. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

22.11.2022  
În acest moment confuzia se generalizează ca buruienile în câmp, crește 
grabnic fără a fi văzută. Ideologiile cu mari falsități (Col 2,8) separă pe 
copiii Mei din Trupul Mistic al Fiului Meu Divin. CUVÂNTUL DIVIN 
ESTE UNUL, NU URMAȚI PE CEI CARE DORESC SĂ VĂ ÎNȘELE. 

 
  SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

04.01.2023 
Rugați-vă, rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 
modernismele infiltrate înăuntrul Bisericii doresc să scoată pe Stăpânul 
Turmei din propria Lui Biserică. 
Rugați-vă, rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 
diavolul atacă Biserica dinăuntrul Ei, provocând confuzie.  
Rugați-vă, rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 
rugați-vă fără încetare, apărați Credința de Mâna Reginei și Mamei 
Noastre, înaintea confuziei care crește în Biserică. 
 

e. RELIGIA UNICĂ 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA  
20.06.2024  

Copiii Mei, Biserica Fiului Meu trebuie să se mențină unită în rugăciune tot 
timpul pentru că dușmanul sufletului se găsește năpustit asupra omenirii 
și în momentul purificării disperarea în care veți intra, copiii Mei care se 
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mențin îndepărtați, vor face ca din disperare să intre în confuzie și să fie 
duși de diavol la marea capcană a unei religii unice. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
03.08.2023 

Omul se înrădăcinează în rău și haosul vine. Religia este subminată și 
societatea este umbrită. 
 
IMPUN O RELIGIE UNICĂ, SE ÎNTORC UNII ÎMPOTRIVA ALTORA 
PENTRU O SINGURĂ RELIGIE ȘI PERSECUȚIILE AJUNG PÂNĂ LA 
FAMILII. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

12.04.2022  
Sunt atâția care doresc să omită Cuvântul Meu, Poruncile și Sacramentele 
pentru a scoate la lumină noua religie, care este desfrânarea totală și 
renunțarea la Mine și la Mama Mea.... Vor nega Crezul și Tatăl nostru va fi 
transformat. 

 
 

f. SCHISMA BISERICII 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
02.01.2024  

Nu sunt momente ușoare cele spre care vă îndreptați, sunt momente de 
mare durere în fața afronturilor atât de mari ale Bisericii Mele. Inima Mea 
se găsește sângerând, nu Mă respectați și Templele Mele sunt luate de 
masonerie, care nu așteaptă pentru a cauza dezbinarea Bisericii Mele până 
la schismă. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

09.01.2023  
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Biserica Fiului Meu se dezbină mai mult. Copiii Mei predilecți se dezbină. 
Un atentat face ca Biserica Fiului Meu să intre în schismă. 
Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru Biserică, a intrat în încercare...Ceața 
a acoperit-o și schisma se apropie. 
Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, biserica a suferit, suferă și va suferi din 
cauza masoneriei. 
Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, privesc atâtea cadavre spirituale fără 
credință, nici iubire față de Biserica Fiului Meu. 

 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
22.02.2021 

Biserica Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, este cutremurată, 
certurile o duc la schismă. Mențineți Credința, nu disperați, nu 
disperați, sunteți apărați de Legiunile mele, Voința Divină I-a acordat 
puterea Reginei și Mamei Noastre, pentru ca să-l învingă pe satana.  

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

28.07.2019  
SCHISMA NU SE FACE AȘTEPTATĂ, DIFERENȚELE ÎNTRE CLER 
IES LA LUMINĂ ȘI POPORUL LUI DUMNEZEU PRIMEȘTE CEEA 
CE LE PERMITE CEL MAI MARE LIBERTINAJ, FIIND PUȚINI CEI 
CE NU DORESC REFORME CARE TERGIVERSEAZĂ ADEVĂRATA 
DOCTRINĂ. Înaintea căreia scandalurile vor fi de fiecare dată mai 
mari și frecvente. Copiii Lui Dumnezeu se rătăcesc primind cu mare 
nesaturație imoralitatea și falsitatea care le permite o faptă și o acțiune 
lipsită de respect față de Legea Lui Dumnezeu, invalidând Poruncile, 
postul și însăși rugăciunea, pentru ca cel rău să se miște cu mai mare 
libertate între copiii Lui Dumnezeu. Cel rău vă va spune: sunt înșelați, 
ați fost înșelați! Nimic nu a existat, nici Scriptura, nici Poruncile, nici 
Sacramentele, totul a fost pentru a manipula omenirea. 
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g. PUSTIIREA, URÂCIUNEA ȘI PROFANAREA TEMPLELOR  
 

DUMNEZEU TATĂL 
08.02.2025 

Templele Mele sunt vandalizate înaintea privirii copiilor Mei... 
Altarele Mele sunt profanate înaintea privirii copiilor Mei... 
Preoții Mei sunt agresați înaintea privirii copiilor Mei... 
Religioșii și religioasele Mele nu sunt siguri în unele țări... 

 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
15.03.2024 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru Biserica Mea, parte dintre copiii Mei 
se găsesc în confuzie, unele dintre Templele Mele au fost profanate și vor 
continua fiind profanate, când cei care trebuie să îngrijească de Casa Mea 
le facilitează ca locuri pentru distracție. Cât de necăjită este Inima Mea! 

 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
19.02.2024 

MĂ DOARE, COPIII MEI, MĂ DOARE ÎNAINTEA ATÂTOR OFENSE, 
ÎNAINTE LA ATÂTA PROFANARE A CEEA CE ESTE SACRU! 

 
  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
10.11.2022 

A VENIT PUSTIIREA SUFLETULUI ÎN ACEST MOMENT ÎN CARE 
ELIMINĂ PREASFÂNTA TREIME DIN LOCURILE REZERVATE 
PENTRU RUGĂCIUNE ȘI CULT, ELIMINĂ DIN ELE PE REGINA ȘI 
MAMA NOASTRĂ. 
Acesta este un mic avertisment anterior marii și ultimei profanări... 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
16.02.2022  

Răul se ridică, veți gândi că vă abandonez când priviți la frații voștri 
ridicându-se în plină zi împotriva Mea. Altarele Templelor Mele vor fi 
distruse și tot cât conțin va fi eliminat.  
 
Creatura umană dorește să șteargă orice urmă de Mine. Nu va reuși, ar fi 
de parcă ar putea trăi fără aer. Va fi un moment de durere și de speranță, 
căci îl voi trimite pe iubitul Meu sfânt Arhanghel Mihail, păzind pe iubitul 
Meu Înger de Pace pentru ca să vă susțină cu al Meu Cuvânt, v-am chemat 
să continuați rezistând pentru venirea iminentă a Mamei Mele, care va 
lupta cu răul. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

27.05.2021 
Puterea bestiei va locui în unele sanctuare actuale, profanarea va fi totală, 
copiii Lui Dumnezeu se vor întoarce la catacombe, ajunge pustiirea în 
centrul creștinătății, imaginile sunt schimbate cu idoli și Trupul și Sângele 
Domnului Nostru, Isus Cristos, ascuns. 

 
 

h. PERSECUȚIA CREȘTINILOR  
 

DUMNEZEU TATĂL 
08.02.2025 

Câți știu că după Avertisment va continua persecuția copiilor Mei? 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
12.08.2024 

A început persecuția creștinilor, drept pentru care se mențin de acum toate 
Legiunile Mele Cerești pe Pământ protejându-vă și ajutându-vă. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

19.06.2024 
Acțiunea guvernanților țărilor posesoare de arme nucleare accelerează 
începutul războiului la nivel global, înaintând ceea ce sunt durerile de 
naștere pentru omenire. Creația va fi distrusă; oamenii persecutați pentru 
religia lor sunt luați ca ostatici și obligați să lupte împotriva propriilor lor 
frați până îi omoară. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
21.08.2023 

Majoritatea copiilor Mei suferă persecuție de la cei ce nu Mă iubesc și 
persecuție gestată de ei înșiși. Copiii Mei nu sunt numai persecutați, dar 
vor fi mai mult, căci Iubirea Mea Divină în creatura umană face să vomite 
dușmanul sufletului, care vă prinde prin instinctele joase și prin mândria 
care este maestra sufletelor căzute. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
10.06.2023  

Copii iubiți, bine știți că din iubire față de Fiul Meu Divin sunteți și veți fi 
persecutați dur de dușmanii Bisericii. FĂRĂ A VĂ ÎNDOI CĂ AȚI PRIMIT 
SACRAMENTUL EUHARISTIC, REALMENTE PREZENT ÎN SFÂNTA 
EUHARISTIE, HRĂNIȚI-VĂ CONTINUU DIN EUHARISTIILE PRIMITE, 
AȘA PRECUM DIN ADORAȚIILE ÎNAINTEA SFÂNTULUI 
SACRAMENT. IUBIȚI COPII, SUNTEȚI LOCUINȚĂ A FIULUI MEU 
DIVIN ȘI PRIN URMARE, FIȚI O LOCUINȚĂ VREDNICĂ. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

19.08.2020 
SĂ AVEȚI SIGURANȚA CĂ CELE CU PRIVIRE CĂ PERSECUȚIILE NU 
VOR DECĂDEA, dar în locul ei se vor întări împotriva adevăratului Popor 
al Domnului și Regelui nostru, Isus Cristos. 
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În locurile îndepărtate, în beciurile vechilor temple, în locurile improvizate, 
poate în cele mai puțin gândite, vor veni pentru a asculta Sfânta Liturghie 
și să primească pe Cristos prezent în Sfânta Euharistie, din mâinile preoților 
fideli, adoratori ai Sfintei Euharistii, iubitori ai Reginei și Mamei noastre, a 
Cerurilor și a Pământului, înaintea diviziunii clare și definitive a celor ce se 
mențin atașați adevăratului Magisteriu al Bisericii Domnului și Regelui 
nostru, Isus Cristos și cei care au trăit fiind farisei în Biserică, fiind încă de 
acum, persecutorii Poporului fidel. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA DAT 

23.05.2020 
Iubiților, cei care predică sunt încălușați, cei care ridică vocea sunt 
înfundați, cei care fac cunoscut Cuvântul Fiului Meu și al Meu sunt duși 
la pedepse teribile. Liniștea și a-i reduce la liniște pe copiii Mei este 
garanția triumfului răului asupra celor naivi. 
 
 
i. EVENIMENTELE VIITOARE  
 
 

a. MULTE SEMNE VOR FI DATE  
 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
16.01.2025 

Este momentul în care copiii Mei, impregnați de răutate provoacă oroare și 
uimire pe unde trec, uitând că sunt Stăpânul Cerului și Pământului și că 
voi trimite omului lipsit de pace „marele semnal” care vă va spune că a 
venit momentul atât de așteptat și ignorat de majoritatea.  
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
23.12.2024 

GÂNDIȚI, COPIII MEI: mențineți-vă atenți la tot ce se petrece; niciodată să 
nu gândiți că știți tot pentru că nu este așa, dar da, trebuie să fiți mai 
observatori ai semnelor și semnalelor care se petrec înaintea voastră. 
Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, omenirea va primi un mare semn, care va 
fi totodată o lecție de neuitat. 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

În acest moment trebuie să avem în vedere că nu este același lucru un semn 
cu un semnal, nu este același. Semnul este ceva care se petrece înaintea unei 
schimbări a ceea ce suntem obișnuiți să trăim. Semnalele ne indică că ceva 
se apropie, semnalul este un indicator că ceva vine deja. Prin urmare, să ne 
menținem privind și știind să distingem. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
29.11.2023 

VINE MOMENTUL ÎN CARE FIECARE VA VEDEA SEMNELE ȘI 
SEMNALELE DEPINZÂND DE STAREA LUI SPIRITUALĂ. 
 
 

i. APARIȚIA UNIVERSALĂ A SFINTEI FECIOARE MARIA 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

01.08.2024 
REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ SUB IPOSTAZA DE REGINA ȘI MAMA 
ULTIMELOR TIMPURI VA FI VĂZUTĂ DE MARE PARTE DINTRE VOI, 
VA FI MÂNGÂIERE PENTRU SUFLET ȘI VA DUCE HRANĂ 
OAMENILOR PENTRU CA SĂ NU DISPERE. 
 
CINE TRĂIEȘTE ADORÂND PREASFÂNTA TREIME, VA FI LĂSAT ÎN 
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URMĂ FOAMEA; VEȚI TRĂI ÎN ADORAȚIE UNDE TREBUIE SĂ 
RĂMÂNEȚI. 
 

 DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
04.10.2023 

ÎN MOMENTUL ÎN CARE PRIVIȚI PE MAMA MEA RADIANTĂ ÎN 
ÎNALT ȘI VĂ GĂSIȚI VOI ÎN HAR, BOLNAVII SE VOR VINDECA. 
 

DUMNEZEU TATĂL  
07.08.2023 

Voi permite ca Fiica Mea, Preasfânta Maria, să apară în basilicile din lumea 
întreagă. Copiii Mei se preocupă știind că în popoarele lor nu sunt basilici, 
dar foarte departe de unde ei locuiesc. Uitați curând că unde este credință 
și unde Mă adorați în duh și adevăr ca Tată al omenirii, Iubirea Mea 
realizează cele mai mari minuni din Iubirea Mea față de omenire. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

07.07.2023 
Regina și Mama Noastră se arată înaintea omenirii, câți O vor vedea? 
Regina și Mama Noastră se face prezentă în basilicile lumii și în acele capele 
umile ascunse unde creaturile umane, cu umilință, adoră pe deplin pe 
„Regele regilor și Domnul domnilor”. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
21.05.2023 

MĂ VEȚI VEDEA ÎN ÎNALT ȘI VEȚI ȘTI CĂ EU SUNT MAMA VOASTRĂ. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
03.05.2023 

Mă veți vedea pe firmamentul întregului Pământ! 
 

NU VĂ TEMEȚI SĂ FIȚI ÎNȘELAȚI... 
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VOI FI EU, MAMA VOASTRĂ, CARE ÎN CĂUTAREA COPIILOR MEI, 
VĂ CHEM ÎNTR-O FORMĂ ȘI ALTA. 

 
Semnalul faptului că rămân cu copiii Fiului Meu Divin și pentru ca să nu 
vă confuzați, este: 

 
EU VOI ADUCE ÎN MÂNA MEA UN ROZARIU AURIU ȘI VOI 

SĂRUTA CRUCIFIXUL CU MARE REVERENȚĂ. MĂ VEȚI VEDEA 
ÎNCORONATĂ DE DUHUL SFÂNT SUB IPOSTAZA REGINEI ȘI 

MAMEI ULTIMELOR TIMPURI. 
 
Această apariție a Mea va avea loc când războiul se găsește în cel mai rău 
moment al lui. 
 
Aveți Credință, nu vă temeți, sunt cu voi din Voință Divină. Sunteți marea 
Mea comoară. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

28.08.2022 
Atâția doresc să se apropie de mari locuri ale aparițiilor mariane, fără a 
contempla că por rămâne în vreo parte a drumului; dar Dumnezeu în 
infinita Lui Milostivire a decretat că în Sanctuarele Mariane din toată 
lumea, copiii Lui să fie binecuvântați cu Miracolul și în unele locuri foarte 
îndepărtate de orașele principale, Preasfânta Treime de asemenea îi va 
binecuvânta. 
ÎN TOATE ACESTE SANCTUARE VA IZVORÎ APĂ PENTRU 
VINDECAREA BOLNAVILOR ÎN TRUP ȘI SUFLET. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

21.05.2022 
ÎN PRINCIPALELE SANCTUARE DIN FIECARE ȚARĂ DEDICATE 
MAMEI MELE PREASFINTE, VA AVEA LOC UN MIRACOL DE IUBIRE 
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MATERNĂ PE DURATA A 3 ORE. MAMA MEA VĂ VA ALERTA CU 
ANTICIPARE. 

 
 
ii) SEMN ÎN IPOSTAZA FECIOAREI DE GUADALUPE 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
22.11.2023 

VEȚI FI MARTORI AI UNUI MARE SEMNAL PE CARE VI-L VOI DA ÎN 
IPOSTAZA MEA DE ÎMPĂRĂTEASA AMERICII, DOAMNA NOASTRĂ 
DE GUADALUPE, UNDE PROTEJEZ TOT PĂMÂNTUL ȘI STELELE VĂ 
LUMINEAZĂ. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

12.09.2023 
UN MARE SEMNAL PE CER SE PETRECE ȘI REGINA ȘI MAMA 
NOASTRĂ DE GUADALUPE UIMEȘTE OMENIREA, ARĂTÂND CEEA 
CE NU S-A DEZVĂLUIT. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

07.09.2023 
Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru ca să reușiți să vedeți marele 
miracol pe care Mama Mea, sub ipostaza de Mama noastră de Guadalupe, 
îl menține cu Sine. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
27.12.2021 

FIECARE DINTRE STELELE DE PE MANTIA MEA SE ÎNMULȚESC LA 
INFINIT PENTRU A LUMINA CALEA FIECĂRUIA DINTRE COPIII 

MEI. 
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iii. SEMN ÎN CER ÎNAINTE DE UN EVENIMENT MAJOR PE 
PĂMÂNT. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
25.09.2023 

VĂ APROPIAȚI DE CLIPELE ÎN CARE VEȚI VEDEA UN SEMNAL PE 
CER, NU ESTE CEL ANTERIOR MARELUI AVERTISMENT, DAR ESTE 
UN EVENIMENT PUTERNIC PE PĂMÂNT. 
Se va petrece un fapt care va lăsa în uimire creaturile umane. Un lider 
religios va muri de mâini nedrepte, dezlănțuind uimirea mondială. 
 
 
iv.  SEMN ÎN CER ÎNAINTE DE AVERTISMENT  

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

22.11.2022 
Veți vedea un mare semnal pe Cer înaintea căruia unii dintre copiii Mei se 
vor simți îngroziți și credincioșii vor ști că, fiind în război, Avertismentul 
va fi aproape. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

22.04.2022 
VOI TRIMITE UN HAR MILOSTIV PENTRU TOATĂ OMENIREA 
PENTRU CA SĂ FIE ÎNTÂMPINAT DE COPIII MEI CARE AȘA O 
DORESC. 
 
ACEST HAR PRECEDENT AVERTISMENTULUI VA COBORÎ DIN 
CASA MEA, SE VA DA PE TOT PĂMÂNTUL ȘI MULȚIME DINTRE 
COPIII MEI VOR SIMȚI MARE DURERE PENTRU OFENSELE LOR ȘI 
VOR IMPLORA IERTAREA MEA. 



 51 

 
ÎN ACEASTĂ FORMĂ UNICĂ UNII DINTRE COPIII MEI SE VOR 
ALĂTURA BISERICII MELE ADEVĂRATE ȘI VOR MERGE SPRE MINE 
PENTRU A SALVA SUFLETUL. 

  
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

22.04.2022 
Fraților, vă împărtășesc că Domnul nostru, Isus Cristos s-a arătat radiant. 
Am privit multe creaturi umane pe Pământ care se vedeau foarte mici și un 
pic cocoșate de greutatea păcatului. Dar lumina pe care o emană 
Milostivirea Divină i-a făcut să privească în sus și am văzut mulțime de 
creaturi umane care au cerut pentru iertarea păcatelor lor. Domnul nostru 
a zâmbit și întinzând Mâna Lui binecuvântată înaintea păcătoșilor căiți, i-
am văzut plecând genunchii și apoi punându-se în picioare și deja nu mai 
erau cocoșați. Semn că au fost iertați de Milostivirea Divină. 
  

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
18.09.2017 

Cu câteva zile înaintea avertismentului și înainte de a privi crucea mea pe cer, veți 
privi pentru o zi pe toată planeta un mare semnal care vă va spune că avertismentul 
deja este asupra voastră. Veți privi pe cer un cerc și din cerc va coborî o rază de 
lumină care nu va atinge pe nici unul și nici unul nu va reuși să o atingă. Acest 
semnal este pentru voi încă un har prin mijlocirea preasfintei Mele Mame. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
13.10.2014 

DAȚI ATENȚIE, PRIVIȚI SPRE ÎNALT, NU UITAȚI CĂ DIN ÎNALT VA 
VENI BINECUVÂNTAREA LA OM. Pe firmament se va manifesta ceea ce Eu 
am profetizat că va avea loc înainte de Avertisment. Semnalele pe firmament 
anunță omul de venirea a mari calamități. 
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b) SFINTELE INIMI VOR FI VĂZUTE  
 

SFINTEI FECIOARE MARIA  
18.07.2023 

DAȚI ATENȚIE, COPII, DAȚI ATENȚIE! 
 
În temple unde se trăiesc corect Sacramentele și în special se celebrează 
Euharistia, vor fi văzute Preasfintele Noastre Inimi. 
 
 

c. MARI MIGRAȚII  
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
27.12.2023 

Creatura umană va emigra unde clima este mai puțin ostilă pentru a se 
salva și a produce alimente. Trebuie să știți să semănați pământul, nu vor 
fi alimente în supermacheturi. Trebuie să semănați pământul în timp ce, cei 
care dirijează națiunile nu ajung să facă uz de energia nucleară. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
22.11.2023 

Elementele au fost modificate, nu vor mai fi la fel ca înainte: focul, 
pământul, aerul și apa s-au schimbat, nu vor mai fi aceleași ca în trecut, 
cum nu va fi clima pe Pământ. Câți vor migra în căutare de opțiuni mai 
bune pentru a trăi în climate mai compatibile cu ceea ce sunt obișnuiți! 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

17.11.2023 
Veți înfrunta schimbările de climă, fiecare moment va fi mai agresiv, atât 
încât ar trebui să învățați să trăiți în medii ostile. Pielea se va schimba, 
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pentru a rezista la climă în tot locul unde trăiți. Va avea loc multitudine de 
migrări în căutare de climate mai puțin ostile, unde clima va fi mai 
primitoare decât cea pe care va trebui să o suportați. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

12.11.2023 
Unele zone ale pământului vor servi de refugiu pentru copiii Mei. Veți 
trăi mari migrări în căutare de pământuri fertile unde vă veți simți 
binecuvântați. 
 
 

d. VINE ÎNTUNERICUL  
 

DUMNEZEU TATĂL  
08.02.2025 

Nu ați crezut în cât v-am revelat și când întunericul acoperă Pământul, 
plângerile de asemenea vor acoperi Pământul... 
 

SFÂNTUL ARHANGHEL RAFAEL  
29.01.2025 

VĂ TEMEȚI DE ÎNTUNERICUL CARE SE APROPIE DE OMENIRE ȘI 
NU AVEȚI SFÂNTĂ FRICĂ DE DUMNEZEU: NU ÎNSEAMNĂ SĂ VĂ 

TEMEȚI DE DUMNEZEU, ÎNSEAMNĂ SĂ VĂ ABANDONAȚI ÎN 
TATĂL CARE IUBEȘTE PE COPIII LUI. (Evr 13, 5-9) 

 
În întuneric nu vedeți lumina pentru că întunericul nu atrage lumina. Dacă 
într-un moment făptura se căiește și cere iertare, se naște o rază de lumină 
și risipește frica. În întuneric nu veți vedea lumina exterioară, dar dacă 
făptura trăiește în căutarea binelui și al binelui comun, lumina Duhului 
Sfânt îl va face să vadă lumina. (In 8,12) 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

16.01.2025 
Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, vine marea stingere; copiii Mei care rămân 
în calea convertirii, copiii Mei care se căiesc, vor vedea lumina în mijlocul 
întunericului. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

23.01.2025 
Se apropie momentul în care nu veți putea comunica cum o faceți acum. 
Întunericul provocat de om vine și întunericul sufletului vine: un întuneric 
provocat de omul și altul de Planul Divin. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

30.09.2024 
Un întuneric foarte mare avansează peste Pământ; când totul este pregătit 
marele întuneric va cădea asupra întregului Pământ. Acest întuneric va 
cădea în momentul cel mai puțin gândit, foarte mulți dintre copiii Mei nu 
vor ajunge la căminele lor pentru că se vor găsi în zarva lumii. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

26.09.2024 
Se apropie întunericul, nu numai cel provocat de stingerea care va afecta 
tot ce a construit omul, dar întunericul spiritual se va accentua în cei care 
nu iubesc, nu adoră, nu așteaptă pe „Regele regilor și Domnul domnilor” 
(Apoc 19, 16). În tot momentul credința este necesară. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

29.02.2024 
Veți trăi întunericul și pustiirea de a nu putea comunica ca până acum cu 
cei dragi ai voștri de pe alte continente, țări, locuri; liniștea pe Pământ va 
face bine înaintea agitației actuale. Atunci unii vor crede în revelații și vor 
plânge că nu au crezut. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

17.12.2023 
Se apropie momentul în care înaintea întunericului trebuie să rămâneți în 
căminele voastre. Întunericul care vă așteaptă este întunericul 
întunericurilor, depinzând de starea spirituală a fiecărei creaturi, va vedea 
sau nu va vedea, și trebuind să vă mențineți în căminele voastre cu cele 
indispensabile, acest moment vi se va părea o veșnicie. Așteptați cele trei 
zile de întuneric și marea stingere mondială. 
 
 

e. FĂRĂ ELECTRICITATE, FĂRĂ TEHNOLOGIE 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

08.05.2024 
 Soarele continuă provocând severe daune în comunicații și electricitatea se 
pierde în anumite locuri. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
01.09.2023 

Priviți cum se petrec catastrofe în jurul Pământului, cum popoarele sunt 
surprinse încă o dată și încă o dată de natură: pământul se scufundă și 
râurile brusc devastează popoarele și copiii Mei nu se dispun să fie mai 
mult ai Mei decât ai răului. Soarele aduce schimbări pe Pământ și va fi când 
electricitatea și mediile de comunicare nu le aveți; va fi când poate faceți o 
oprire în cale și unii întoarceți privirea spre Mine și vă decideți să vă 
schimbați. 
 
V-am alertat despre soare și cum va reuși să vă afecteze, mai mult, sunt 
puțini cei care pregătesc cum să supraviețuiască fără electricitate și fără 
tehnologie. Va fi când copiii Mei, forțați, se vor întoarce să fie precum 



 56 

strămoșii lor și vor folosi diverse metode pentru a se ilumina, a găti și cele 
necesare. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA  
23.12.2021 

V-am chemat să vă pregătiți pentru a trăi fără comoditățile pe care le oferă 
electricitatea și mediile de comunicare. 

 
 SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

12.11.2021 
Pregătiți-vă! Mințile invadate de rău au dispus ca omenirea să sufere fără 
tehnologie, nici avansările de care se bucură fără electricitate și fără 
alimente. Comoditatea va fi un vis din trecut. 
 
 
f. EVENIMENTE ÎN RAI  

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

23.06.2022 
Când ascultați un zgomot necunoscut, nu ieșiți din casele voastre sau din 
locurile unde vă găsiți, nu ieșiți până nu primiți ordini de a vă mișca. Dacă 
apare o strălucire puternică și necunoscută, nu o priviți, dimpotrivă, 
mențineți capul spre sol și nu priviți până ce strălucirea nu dispare și nu 
vă mișcați din locul unde vă găsiți. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

27.03.2023 
VEȚI ȘTI DE UN NOR CARE SE VA EXTINDE GRABNIC, DUS DE VÂNT. 
FĂRĂ A ȘTI ORIGINEA, COPIII REGELUI ȘI DOMNULUI NOSTRU, ISUS 
CRISTOS, VOR DORI SĂ VADĂ CE SE PETRECE. NU IEȘIȚI, DAR 
REFUGIAȚI-VĂ ÎNTR-UN LOC ÎNCHIS, FĂRĂ FERESTRE, AȘA VĂ VEȚI 
PĂZI ȘI LEGIUNILE MELE VĂ VOR CUSTODIA. 
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g. MARELE AVERTISMENT 

 
DUMNEZEU TATĂL  

08.02.2025 
V-am alertat despre Avertisment pentru ca să vă pregătiți în spirit și câți 
cred? 
Câți știu că după Avertisment va continua persecuția copiilor Mei? 
Câți știu că vor primi ajutorul permanent de la Legiunile Mele Cerești după 
Avertisment? 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

21.07.2024  
Vine momentul în care vă veți găsi înaintea voastră înșivă și fiecare va 
privi cum a trăit și cum a fost în Porunca de iubire față de aproapele. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
17.04.2024 

CA PRINCIPE AL OȘTILOR CEREȘTI TREBUIE SĂ VĂ SPUN CĂ VĂ 
GĂSIȚI FOARTE APROAPE DE AVERTISMENT. 
 
AȚI UITAT AVERTISMENTUL ȘI NU TREBUIE SĂ FIE AȘA! Să aveți în 
vedere că în Avertisment veți trăi durerea fiecărui act contrar Voinței 
Divine; durerea va fi spirituală, dar în unele momente veți simți că durerea 
se unește trupului fiind aproape fizică. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

27.03.2024 
Copiii Mei, veți trăi întunericul; întunericul sufletului când priviți păcatele 
voatre deși nu doriți să le priviți și forța Duhului Sfânt vă va face să le 
vedeți exact așa cum sunt, fără mască, deși nu o doriți. Întunericul va 
invada Pământul și le va face pe creaturile umane să se simtă singure pe 
Pământ. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

23.03.2022  
Fiecare dintre copiii Mei în Avertisment se va judeca pe sine însuși, întâi 
în iubirea față de Preasfânta Noastră Treime și apoi în iubirea față de frații 
lor și se vor judeca pe ei înșiși în fiecare dintre Porunci... 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

08.05.2023 
Să aveți în vedere că într-un sinod neobișnuit veți primi un semnal din Cer, 
prevestire a apropierii Avertismentului. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
12.11.2021 

Avertismentul este cel mai mare act de Milostivire Divină pentru această 
generație, în care vă veți vedea pe voi înșivă sub formă particulară, în care 
veți trăi valoarea acțiunilor sau omisiunilor comise. 
 
Avertismentul este momentul Milostivirii Divine și Recunoașterii Divine 
pentru cei ce s-au sacrificat și au optat pentru a fi posesie a Preasfintei 
Treimi și a Reginei și Mamei Noastre. 
 
MILOSTIVIREA DIVINĂ NU SE EPUIZEAZĂ, VA DA MAI MULTE 
OCAZII COPIILOR EI TRECUT FIIND AVERTISMENTUL. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

09.08.2021 
Poporul Meu, unii dintre voi încă neagă Avertismentul....   
A nega Avertismentul este a nega că Milostivirea Mea vă dă o ocazie.  

VEȚI VEDEA FIRMAMENTUL CU TEAMĂ ȘI NU VEȚI ȘTI CE SĂ 
FACEȚI. INVOCAȚI NUMELE MEU ȘI PRONUNȚAȚI: 

BUCURĂ-TE MARIE PREACURATĂ, FĂRĂ DE PĂCAT ZĂMISLITĂ. 
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h. PREZENTAREA ANTICRISTULUI ÎN FAȚA OMENIRII  
 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
30.09.2024 

ASTĂZI ÎI SOLICIT FIICEI MELE, LUZ DE MARIA, SĂ REVELEZE AL 
TREILEA SECRET PE CARE I L-A DĂRUIT MAMA MEA: 
 
ANTICRISTUL IA PUTERE ASUPRA OMENIRII PE CARE I-O CEDEAZĂ 
ELITA ÎN SECRET TOTAL ȘI ABSOLUT, ÎNCEPÂND DIN A DOUA ZI A 
LUNII OCTOMBRIE A ANULUI 2024. DE ACOLO ÎNAINTE SE 
MĂREȘTE SUFERINȚA ÎN TOATĂ OMENIREA. 

 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
01.08.2024 

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 
 
Descoperindu-mi al doilea secret, mi s-a arătat o colină care se înalță peste 
toate locurile de pe Pământ și în acea colină era în picioare Preasfânta 
noastră Mamă și lângă Ea sfântul Arhanghel Mihail. 

 
Preasfânta noastră Mamă îmi prezintă un bărbat și îmi spune: el este cel care 

ajunge să flageleze omenirea, cel care provine dintr-un loc situat între trei 
continente; crescut și educat în țara lui a reușit să fie influent în exterior. Numele 

lui e Alex, dar va fi cunoscut cu alt nume. Acesta este anticristul. 
 
Fraților, să nu divagăm căutând țări sau persoane, să așteptăm cu Sfântă 
Răbdare pentru a nu cădea în păcat; Cerul dorește ca să știm că anticristul 
există și că este pregătit pentru a îndeplini datoria. 
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SFINTEI FECIOARE MARIA  
17.11.2023  

Pregătiți-vă, copiii Mei, va trece foametea din țară în țară, lăsând dâra ei de 
durere, reîntăriți credința pentru ca să vă pregătiți. Înaintea ofertelor 
tentante de sănătate, aliment, îmbrăcăminte, mai mulți vor merge după 
anticrist și vor ajunge să disprețuiască viața veșnică. 
 
Anticristul va oferi neimaginatul cu finalitatea de a vă smulge din calea 
corectă. Înainte la puțina informație sau lipsa ei a poporului Fiului Meu, 
despre viața Fiului Meu Divin, nu cunoașteți cum trebuie să vă comportați 
pentru ca să fiți asemenea înfăptuirii și acțiunii Fiului Meu Divin. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
12.07.2023 

LUPTA ESTE SPIRITUALĂ, COPIII MEI, deși auziți de dezastre, de 
războaie, de evenimente ale naturii, dar mai ales lupta este spirituală. Este 
deschiderea porții anticristului care varsă răul lui asupra omenirii, 
pregătind apariția lui publică. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
06.06.2023 

Ca creaturi aparținătoare acestei generații, nu ați înfruntat răutatea atât de 
puternic ca alte generații anterioare. Pestilența păcatului locuiește în 
anticrist, răutatea pe care o posedă provine din iadul întocmai; prin urmare, 
mânia și persecuția provin de la cine vă domină total. 
 
Anticristul posedă mare personalitate și istețime pentru a târî masele și a le 
convinge acum că nu ajunge să provoace panică, dar atracție prin minciună 
și înșelăciuni. Se găsesc realizând tratate cu unele puteri pământești ale 
întunericului pentru a crea haosul în omenire și a separa creatura umană 
de Domnul ei și Dumnezeul ei; stabilind o nouă religie și împiedicând 
ajutorul de ajutor reciproc alimentar, de sănătate și economic între țări; 
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reușind ca omenirea să se dăruiască cu ușurință lui pentru a obține ceea ce 
are nevoie și a subzista fără a gândi la mântuirea veșnică. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
22.03.2023 

Anticristul merge pe Pământ și se mișcă dintr-o țară în alta, în acele țări 
care și-au propus aceleași idealuri, proiecte, ambiții, directive și norme, cele 
care vor duce să se îndeplinească din obligație. 
  
COPIII MEI MERG ÎN MOD ACCELERAT SPRE SUFERINȚA DIN 
MÂINILE ANTICRISTULUI, CARE DOMINĂ ȘI DEJA DIRIJEAZĂ 
MARILE CORPORAȚII DIN LUME. 
 
Anticristul merge prin Europa pregătind căderea Europei însăși în război. 
Ursul posedă mare putere pentru a duce omenirea la o stare de alarmă 
totală, începând chiar cu Europa. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

10.11.2022 
Privesc atâtea creaturi umane alergând în urma anticristului necunoscând 
pe Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, ignorând că Regele și Domnul 
Nostru, Isus Cristos, înfăptuiește miracole și nu s-a mândrit cu ele, 
dimpotrivă, se îndepărta grabnic. 
 
Diferența anticristului este că el va anunța presupusele „miracole” pe care 
le va face. Bine știți că nu vor fi miracole, numai fapte ale răului: va face 
folosință de demoni pentru a părea că învie un mort. DE ACEEA ESTE 
URGENT SĂ CUNOAȘTEȚI PE REGELE ȘI DOMNUL NOSTRU, ISUS 
CRISTOS, DIRECT DIN SFÂNTA SCRIPTURĂ, AȘA ÎL VEȚI 
RECUNOAȘTE ȘI NU VEȚI FI ÎNȘELAȚI. 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
06.02.2023 

ANTICRISTUL, ÎN ACȚIUNEA LUI GRĂBITĂ, INSTIGĂ MINTEA 
GUVERNANȚILOR. Aceștia se aliază dând preferință uniunii cu cei 
puternici și în popoare, creaturile umane intră în violență, aceeași care este 
transmisă de tot ce înconjoară omenirea. 
 
ANTICRISTUL A STABILIT ALIANȚE ȘI PACTURI cu cei cărora, umana 
creatură însăși, le-a acordat un loc de preferință asupra întregii omeniri 
însăși, pe care o menține sub ordinele lui. 
 
 
i. SOSIREA ÎNGERULUI PĂCII  
 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

16.01.2025 
Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, preaiubitul Meu Înger de Pace vă privește, 
pledând pentru fiecare dintre voi și pentru atâția care, goi de iubire, refuză 
să se schimbe. Îngerul Meu de Pace este umilința însăși, îl doare pentru cei 
care nu întâmpină Cuvântul Meu și refuză fraternitatea și binele comun.  

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

29.02.2024 
PRECURSORUL VENIRII LUI ILIE PE PĂMÂNT ESTE ÎNGERUL DE 
PACE, ESTE CEL CARE VINE SĂ DESCHIDĂ CALEA ÎNAINTEA 
ACȚIUNILOR TERIBILE ALE ANTICRISTULUI ÎMPOTRIVA 
POPORULUI REGELUI ȘI DOMNULUI NOSTRU, ISUS CRISTOS. (Mal 4, 
5-6; Mt 17, 10-11) 
 
Datorită acestui mare Plan Divin, Îngerul de Pace este un înger pentru că are 
misiunea de a fi Mesagerul Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, pentru a vă 
uni îndeplinirii Voinței Divine în cel mai rău moment pe care îl va trăi omenirea. 
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Îngerul de Pace, Mesager al Cuvântului Divin: 
Va deschide inimile... 
Va fertiliza solul fiecărei inimi cu Iubirea Divină... 
Va semăna sămânța pentru ca iubitul profet Ilie, să culeagă recolta a câtorva 
suflete fidele, restabilind iubirea în familii înainte ca să vină Regele și Domnul 
Nostru, Isus Cristos, în a doua Lui venire. 
 
Copii ai Preasfintei Treimi, uitați aici importanța venirii Îngerului de Pace: 
 
Va lupta spiritual, intelectual și fizic împotriva atacurilor anticristului și a 
legiunilor lui demonice... 
 
Este cel care va sta lângă Poporul fidel și va fi cu Cuvântul Divin în gura lui... 
Este cel care va converti un mic număr de creaturi umane pentru binele sufletelor 
lor și mântuirea lor... 
 
Va continua misiunea lui lângă profetul Ilie, dar în altă parte a Pământului... 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  

02.01.2024 
VĂ INVIT SĂ VĂ RUGAȚI CERÂND CA IUBITUL MEU ÎNGER DE 
PACE, ÎNCĂ DE ACUM, SĂ VĂ TRIMITĂ BINECUVÂNTĂRI CARE 
SUNT NECESARE PENTRU VOI. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA  

08.03.2024  
NU VĂ TEMEȚI, FIUL MEU DIVIN VĂ PROTEJEAZĂ ȘI CA MAMĂ, 
MENȚIN MANTIA MEA PROTECTOARE ASUPRA COPIILOR MEI. 
PREAIUBITUL MEU ÎNGER DE PACE VĂ AJUTĂ ÎNCĂ DE ACUM. 
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DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
12.11.2023  

În mijlocul războiului vine anticristul și va asigura alimente, medicamente 
și tot ce are nevoie omenirea. Va face minuni în Numele Meu și câți îl vor 
urma și vor uita de Mine! DE ACEEA VOI TRIMITE PE ÎNGERUL MEU 
DE PACE, PENTRU CA, FIIND OGLINDA MEA, SĂ ÎNCEAPĂ PREDICA 
IUBIRII MELE PENTRU OMENIRE ȘI UNII SE VOR CONVERTI. 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

02.06.2023 
PREGĂTIȚI-VĂ, CEEA CE PĂREA DEPARTE DEJA NU ESTE DEPARTE. 
ÎNGERUL DE PACE VĂ VA ADUCE PACEA, NU CEA PE CARE OMUL 
O CREDE CĂ ESTE PACE, DAR ADEVĂRATA PACE, CEA CARE 
PROVINE DE LA REGELE ȘI DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA  
13.08.2023 

IUBITUL MEU ÎNGER DE PACE VINE SĂ AJUTE PE CEI CARE ÎI CER 
CA SĂ-L DOBOARE PE DIAVOL, să-l scoată din creaturile umane care 
trăiesc cu o inimă de piatră inundată de interese materialiste și străine de 
viața după cum este Voința Fiului Meu Divin. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
05.12.2022 

AȘTEPTAȚI CU RĂBDARE SFÂNTĂ PE ÎNGERUL DE PACE CARE VA 
FACE SĂ RENASCĂ SPERANȚA, PE CARE UNII DINTRE VOI NU AU 
PIERDUT-O, DAR S-A SLĂBIT ÎNAINTEA A TOT CE AU ÎNFRUNTAT. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
02.02.2022  

ALIAȚII SATANEI DORESC SĂ ÎMPIEDICE VENIREA IUBITULUI 
NOSTRU ÎNGER DE PACE PENTRU CA, CA POPOR AL LUI 
DUMNEZEU, SĂ NU FIȚI PROTEJAȚI DE EL. 
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j. CELE TREI ZILE DE ÎNTUNERIC  

 
LA SANTÍSIMA VIRGEN  

06.11.2022 
Mergeți în întuneric, același care va ajunge la Pământ și îl va acoperi 
complet; apoi va ajunge Lumina Divină și va lumina tot ce există. 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

 
Ne anunță cele trei zile de întuneric și nesăbuința umană. Ne indică 
evenimente foarte aproape pentru ca să fim atenți cu Cristos ca Stăpân al 
vieții noastre și consacrați Preasfintei noastre Mame. 

 
k. MAREA PEDEAPSĂ 

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

09.01.2025 
Răutatea se împrăștie cu mai mare forță peste făptura umană înlăturând în 
om nevoia de a trăi în acord cu Legile Divine. Acea formă de a trăi 
înfăptuind și acționând cu vrerea umană atrage pedeapsa omului spre el 
însuși: purtând flagelul apei, flagelul pe care pământul îl va aduce asupra 
lui, flagelul aerului și flagelul focului din cauza disprețului făpturii umane 
față de Preasfânta Treime și Regina și Mama Noastră. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

13.06.2024 
Dar va veni momentul, copiii Mei, în care se va îndeplini ceea ce omenirea 
a vorbit, dar nu imaginează amploarea pe care o va avea, precum 
Avertismentul, precum Marea Pedeapsă, precum deviația axei Pământului, 
precum marile cataclisme ceea ce va face pe unele țări să rămâne reduse la 
insule. 
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SFINTEI FECIOARE MARIA 
15.02.2024 

Copilași, vă iubesc, vă alertez și cunoașteți bine tot cât se va petrece pentru 
că cunoașteți profețiile, dar sunt unii copii ai Mei care cunosc din profeții 
numai ce îi interesează și poate au lăsat deoparte ce este Marea Pedeapsă 
care va cădea asupra omenirii și au lăsat deoparte poate ce înfruntă în acest 
moment. 
 

DUMNEZEU TATĂL 
07.08.2023 

Ați continuat cu nebunia morții din mâinile voastre proprii; și va fi creatura 
umană fără Protecția Mea, care ajunge să înceapă cea mai mare tragedie 
semănând teroare, atrocități și genocide până când Mâna Mea vă oprește 
cu o pedeapsă puternică. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
03.2009 

Astăzi este frică pentru tot ce se petrece, dar aveți teama umană și Eu doresc 
altă teamă, teama de a pierde fuziunea Noastră. Nu o teamă de pedeapsă, 
nici de ceea ce vine, nici de cele trei zile de întuneric, pentru că dacă inima 
este în pace, sufletul este în pace și nu veți vedea întuneric; veți vedea și 
veți da lumina Iubirii Mele. Nu aveți teamă pentru ce vă spun pentru că în 
fidelii Mei nu va fi disperare, nu va fi mortificare; va fi lumină, va fi pace și 
va fi iubire. Da, trebuie să aveți conștiință că este necesar să vă îndepărtați 
de păcat și trebuie să trăiți în stare de har.  
 
 
VIII. TRIUMFUL INIMII NPERIHĂNITE A MARIEI  

 
SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 

01.08.2024 
VINE MOMENTUL ÎN CARE REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ ÎMPREUNĂ 
CU LEGIUNILE MELE CEREȘTI ÎL VOM URMĂRI PE ANTICRIST ȘI AI 



 67 

LUI PENTRU A ELIBERA OMENIREA DE RĂU. 
REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ VA TRIUMFA ȘI VA LEGA DIAVOLUL 
ÎN LACUL DE FOC DE UNDE NU VA PUTEA IEȘI. 
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
13.06.2024 

Voi nu priviți la aceia care se ascund în vizuini pentru a nu fi văzuți pentru 
că L-au ofensat pe Domnul lor și Dumnezeul lor; voi lăudați pe Fiul Meu 
Divin pentru că nu veți fi niciodată abandonați și Eu ca Mamă nu vă voi 
abandona niciodată pentru că vom vedea triumful Inimii Mele Neprihănite 
pentru gloria Preasfintei Treimi. Popor al Fiului Meu, nu vă clătinați, nu 
permiteți ca frica ca vă ducă să cădeți, voi să aveți credință și credeți, credeți 
pentru că Iubirea Divină v-a promis vouă adăpost. 
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
02.12.2023 

COPII IUBIȚI, SUNTEȚI PURIFICAȚI ȘI VEȚI AJUNGE SĂ VEDEȚI 
VERACITATEA DIN APELURILE MELE. TRĂIȚI ÎN PACE ȘI AȘTEPTAȚI 
SĂ VEDEȚI TRIUMFUL INIMII NEPRIHĂNITE A MAMEI MELE. 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

29.04.2023 
PE MĂSURĂ CE SE APROPIE MOMENTUL ÎNDEPLINIRII 
REVELAȚIILOR MELE, RĂUL LOVEȘTE ÎMPOTRIVA BISERICII FIULUI 
MEU DIVIN, DAR INIMA MEA NEPRIHĂNITĂ VA TRIUMFA. 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
24.04.2023 

Am apărat Tronul Patern de vicleniile diavolului (Apoc 12, 7-10) îl voi 
apăra din nou cu Legiunile Mele Cerești și fiecare creatură umană va vedea 
triumful Inimii Neprihănite a Reginei și Mamei Noastre, „care va zdrobi 
capul șarpelui infernal” (Gen 3, 15). 
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SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
17.03.2022 

Înainte, Popor al Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, cu fermă 
Credință înaintea puterii Reginei și Mamei Noastre, fără a vă îndoi, că la 
final Inima Ei Neprihănită va triumfa! 

 
Veți vedea tot genunchiul plecându-se înaintea Reginei Noastre, pe orice 

creatură exclamând: 
„Bucură-Te, Maria, Preacurată, 
bucură-Te, Maria, Preacurată, 
bucură-Te, Maria, Preacurată” 

 
SFINTEI FECIOARE MARIA 

20.11.2021 
INIMA MEA NEPRIHĂNITĂ VA TRIUMFA ȘI VA FI IUBIREA 

TRINITARĂ PE TOT PĂMÂNTUL. 
 

PĂMÂNTUL VA DA LAPTE ȘI MIERE (Num 13,27)  
ȘI COPIII PREASFINTEI TREIMI VOR FI REFLECȚIA LUI. 

 
 
IX. ÎNTOARCEREA LUI CRISTOS, A DOUA SA VENIRE  
 
 „Iată* , Eu vin curând şi răsplata** Mea este cu Mine, ca să† dau fiecăruia după 

fapta lui.           Apocalipsa 22.12 
 
 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL 
10.06.2024 

Dreptul Drepților vine să despartă grâul de neghină (Mt 13, 24-30), să 
separe Lumina de întuneric. 
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SFINTEI FECIOARE MARIA 
27.03.2024 

FIUL MEU VA VENI ÎN AJUTORUL COPIILOR LUI CÂND ACEASTĂ 
GENERAȚIE FOLOSEȘTE INTELIGENȚA PENTRU A ÎNCERCA SĂ 
EXTERMINEZE TOATĂ OMENIREA. FIUL MEU VA VENI ÎN 
AJUTORUL COPIILOR LUI ȘI VA ARĂTA ÎNCĂ O DATĂ CĂ EL ESTE 
REGELE UNIVERSULUI ȘI STĂPÂNUL A TOT CE S-A CREEAT. (Apoc 
17,14; I Tim 6, 13-16) 
 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

24.05.2019 
Mama Pea pregătește a Doua Mea Venire și Ea, cu Mâna Ei va ridica pe 
Îngerul Meu de Pace copiilor Mei pentru ca să vă dea Iubirea Mea, Călăuza 
Mea și să vă susțină.  
 

DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 
02.02.2019 

Diavolul a uzurpat inimii și le-a făcut să dicteze norme care merg împotriva 
Mea, acelea despre care Eu v-am prevenit și le vedeți în fața ochilor voștri. 
Fidelii Mei da, privesc, aceia care nu Mă iubesc nu văd răutatea în nimic, 
dar voi veni când vă așteptați mai puțin. 

 
DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS 

08.02.2018 
DUPĂ MARI EVENIMENTE ȘI PURIFICAREA POPORULUI MEU, EU 
VOI VENI ÎN A DOUA MEA VENIRE ȘI BOLTA CERULUI ÎȘI VA 
SCHIMBA CULOAREA. Lumina Mea va eclipsa tot ce există, elementele 
vor rămâne statice, animalele vor fi reduse la tăcere, oamenii se vor 
prosterna și stupefiați vor vedea frumusețea Legiunilor Mele care, 
deschizându-Mi trecere între nori, vor permite Luminii Mele să fie 
văzută. Veți avea o nouă viziune a Tronului Tatălui Meu și veți reuși o 
reflectare a Duhului Meu Sfânt. 
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Apoi vor apărea Legiunile Mele în mijlocul tonurilor apusului de soare 
și vor părea că incendiază Cerul cu Iubirea Mea. Apele se vor mișca, nu 
cu zgomot, dar cu un ușor murmur pentru a nu micșora Venirea Mea. 
Pământul după ce a tremurat, va face să germineze cele mai frumoase și 
pure culori ale plantelor. SE VA DESCHIDE SCARA SFÂNTĂ DIN 
CASA TATĂLUI MEU SPRE PĂMÂNT ȘI CEI CARE AU TRĂIT, 
SUFERIT, CEI PERSECUTAȚI, CEI UMILI, REDUȘI LA TĂCERE, 
ÎNROBIȚI ȘI MARTIRII, TOȚI SE VOR RIDICA ȘI EXTAZIAȚI VOR 
SPUNE: „DOMNUL MEU ȘI DUMNEZEUL MEU!” 
Mama Mea, făcându-Se prezentă, vă va privi și toți O vor vedea. Eu voi fi 
separat grâul de neghină și totul va fi reînnoit, Poporul Meu va îmbrăca 
haine albe ca zăpada și Iubirea Divină va renaște în inimile copiilor Mei.  
 

SFINTEI FECIOARE MARIA 
13.05.2013 

Aceia dintre copiii Mei care rămân protejați sub protecția Mea și mențin 
credința în promisiunea de Mântuire dată de Mine celor care trăiesc în 
fidelitate, vor fi cei care în mijlocul puterii coborâtă din înalt, Îl vor însoți 
pe Fiul Meu în a doua Lui Venire, ei vor fi Rămășița Sfântă, care reunită sub 
marele Păstor, vor privi cu bucurie între aplauze, triumful final al Bisericii 
adevărate. 
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MARANATHA, 

VINO DOAMNE ISUSE! 
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